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ALARMA WIFI/GSM+CÁMARA KIT  
EG-AWG002         
ENERGEEKS
Recibe avisos y controla a distancia mediante app Energeeks 3.0 
o mediante llamada o SMS vía GSM. 
Sistema ampliable con hasta 60 sensores y accesorios. 
Instalación en 15 minutos. Programable, crea escenarios y 
automatizaciones con el resto de tus dispositivos. Sirena 
incluida máx. 100dB. Sin cuotas ni permanencias.                        
Cód. 134478 

ALARMA WIFI+CÁMARA IP KIT  
EG-AW002PLUS         
ENERGEEKS
Recibe avisos y controla a distancia mediante app Energeeks 
3.0.Sistema ampliable con hasta 60 sensores y accesorios. 
Instalación en 15 minutos. Programable, crea escenarios y 
automatizaciones con el resto de tus dispositivos. Sirena 
incluida máx. 100dB. Alcance radiofrecuencia: 100m en 
campo abierto. Con batería de hasta 6 horas de duración. 
Aviso por corte de energía o fallo de conexión. Cámara fija 
1080p incluida en el kit. Sin cuotas ni permanencias.             
Cód. 134477 

CÁMARA IP WIFI RANGER         
ENERGEEKS
Cámara IP para interior/exterior con batería recargable. 
Sencilla instalación para control y visualización en directo, 
opción grabación de imágenes en tarjeta (no incluida) y 
en la nube (servicio de pago), audio bidireccional. Gran 
resolución de imagen, 1080p. Protección IP65 y visión 
nocturna. Opción de envío de notificación cuándo detecta 
movimiento. Compatible con Google Play y Amazon Alexa.              
Cód. 134484 

CÁMARA IP WIFI OBSERVER 2         
ENERGEEKS
Cámara IP exterior con foco 1080p Observer II.  
Con una sencilla instalación tendrás la posibilidad de 
visualizar en directo, grabar imágenes en tarjeta micro SD 
(no incluida) / nube (servicio de pago) y escuchar/hablar. 
Aviso de detección de movimiento y dispone de visión 
nocturna. Función de iluminación automática por detección 
de movimiento, una función encendido programado y una 
función de encendido manual. Conexión directa a la red 
eléctrica sin necesidad de enchufe.           
Cód. 134486 

DETECTOR DE CO2         
ENERGEEKS
Detecta la buena calidad del aire en espacios 
cerrados que es fundamental para la lucha 
contra el Covid-19. Provisto de sensor de doble 
canal para la medición de CO2 en el ambiente. 
Rango de medición de 0 a 10.000 ppm. Se 
puede reconfigurar el aviso de alarma del 
nivel de concentración de CO2. Indicado su 
uso en espacios públicos y privados ( oficinas, 
colegios, bares , hoteles,  restaurantes, tiendas, 
gimnasios, hospitales, aeropuertos, etc.)           
Cód. 134283 

CÁMARA IP WIFI 
MOTORIZADA         
ENERGEEKS
Motorizada 355° horizontal / 90° vertical. 
Resolución HD 720p. Detector de movimiento. 
Notificaciones. Grabación en tarjeta (no incluida) 
/ nube (servicio de pago). Visión nocturna hasta 
10m. Audio bidireccional. Redes wifi: sólo redes de 
2.4GHz. Posibilidad de visualizar en directo, grabar 
imágenes y escuchar/hablar. Avisa cuándo detecta 
movimiento y al ser motorizada 360º podrás 
controlar una estancia completa.          
Cód. 128835 

CÁMARA IP WIFI DEFENDER 
MOTORIZADA          
ENERGEEKS
Resolución SUPER HD 3Megapixels. Detección de 
movimiento con filtro de humanos. Luz y sirena 
incorporadas. Visión nocturna hasta 10m. Función 
grabación. Ranura tarjeta SD hasta 64Gb. Rotación: 
355º horizontal / 90º vertical. Auto-tracking. RJ45. 
Redes wifi: sólo redes de 2.4GHz. Compatible con 
Google Home y Amazon Alexa. Gran resolución de 
imagen, 1080p.         
Cód. 137449 

144,99€

129,99€

79,99€

89,99€ 163,90€

25,99€ 64,99€

Vigilancia y detectores 
Las cámaras de vigilancia inteligentes mantienen nuestra 
casa vigilada en todo momento. 

Están grabando constantemente y si detectan movimiento pue-
den enviarte a tu móvil una alerta con un vídeo corto, útil para 
revisar si nuestros hijos han llegado a casa a tiempo, hacien-
do los deberes o jugando a la videoconsola. Vigilar a nuestra 
mascota mientras estamos fuera e –incluso hablarle a través del 
altavoz de la cámara–, ver si un empleado del hogar ha llega-
do. Las posibilidades son infinitas.
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CERROJO 7930R           
LINCE
Anti-impresión, anti-bumping, anti-
ganzúa, anti-taladro, anti-torsión… 
Los cerrojos más seguros del mercado 
mundial 100% nacional. Medida 74 x 85 
mm. 
Cód. 116291:  
Acabado Hierro cromado.
Cód. 116290:  
Acabado Hierro latonado.
Cód. 116292:  
Acabado cromo mate 

CERROJO 7930RSA CON ALARMA           
LINCE
Anti-impresión, anti-bumping, anti-ganzua, anti-extracción,  anti-
taladro, anti-giro… Hemos implementado el novedoso sistema de 
SENSOR ALARMA, capaz de detectar los intentos de intrusión antes de 
que el ladrón entre en la vivienda. Alarma integrada de 100 decibelios. 
Batería: 250 mAh. Duración batería: > 60 días. 
Cód. 128966:  
Acabado latonado.
Cód. 128967:  
Acabado Cromo mate. 

CERROJO 7930RSS           
LINCE
El cerrojo 7930RSS incorpora las más altas protecciones físicas de 
resistencia ante ataques mecánicos contra el bombillo, como elementos: 
anti-impresión, anti-bumping, anti-ganzúa, anti-taladro, anti-giro. 
Medida 83 x 95mm. 
Cód. 137867:  
Acabado cromo mate.
Cód. 137868:  
Acabado Latonado. 

CERROJO ELECTRÓNICO INVISIBLE DE SOBREPONER           
OCARIZ
A diferencia de otros sistemas electrónicos y mecánicos que se colocan en el exterior de las 
puertas, lo que los hace ser vulnerables, se instala fácilmente en el interior de cualquier 
tipo de puerta (incluso blindada o acorazada) y ventana sin necesidad de obras siendo la 
solución definitiva a los métodos de robo más comunes: bumping, extracción, taladro, 
ganzúa, impresioning, resbalón, etc. Con 4 mandos. 
Cód. 128723:  
Acabado oro.
Cód. 128724:  
Acabado Plata. 

ESCUDO PROTECTOR 
CILINDRO HOPLON         
LINCE
Gracias al escudo protector HOPLON de Lince, 
protegemos con un alto grado de protección el 
cilindro europerfil de la cerradura frente a las 
efracciones. Proporciona un tiempo extra de 
seguridad frente a los ataques de taladrado, 
extracción, fresado, apalancamiento… Medida 
65 x 24/17 mm.          
Cód. 121023:  
Acabado Bicapa Plata 
Cód. 121024:  
Acabado cromo brillo
Cód. 121021:  
Acabado Pvd Oro

ESCUDO PROTECTOR 
CILINDRO SQDO         
LINCE
El modelo SQDO es un escudo protector de ALTA 
PROTECCIÓN concebido para proteger el cilindro 
europerfil y la cerradura de la puerta frente a las 
efracciones. Un complemento ideal para impedir 
los ataques frente al taladrado, extracción, 
fresado, apalancamiento… Medida 163 x 70 mm.          
Cód. 116303:  
Acabado Bicapa Inox 
Cód. 116302:  
Pvd Oro

50,45€
76,65€

53,10€

53,10€
84,55€

63€

61€
61€

CERROJO 7930 
ESPECIAL 
TRASTERO          
LINCE
Acabado cromado. 
Especial Trastero.             
Cód. 129017 

CERROJO 7930RSA-ESPECIAL TRASTERO CON 
ALARMA          
LINCE
Anti-impresión, anti-bumping, anti-ganzua, anti-extracción,  anti-taladro, anti-
giro… Hemos implementado el novedoso sistema de SENSOR ALARMA, capaz 
de detectar los intentos de intrusión antes de que el ladrón entre en la vivienda. 
Alarma integrada de 100 decibelios. Batería: 250 mAh. 
Duración batería: > 60 días. Acabado Hierro cromado.     
Cód. 133991 

66€

116,70€

104€78,85€

132,90€

PLACA PISA PUERTA  
MICEL
Permite abrir puertas sin que intervengan las manos, 
pisar,empujar y entrar. Ideal para portales. De fácil 
instalación y cuidado. Evita la propagación de gérmenes 
y bacterias. Material acero inoxidable. Acabado PVD. 
Medida: 148 x 98 x 1.5 mm. Espesor 1,5 mm.
Cód. 135433:  
Acabado dorado
Cód. 135434:  
Acabado Inox
Cód. 135435:  
Acabado negro

19,50€

SEGURIDAD SOLUCIONES DE CERRAJERÍA

CILINDRO EUROPERFIL 
MULTIPUNTO C6  

LINCE
Máxima durabilidad, máxima seguridad 

de la llave, máxima resistencia al ataque 
y máxima resistencia a la corrosión. Leva 

Larga. Acabado Laton Latonado.
Cód. 116276:  

30 x 30 mm
Cód. 116278:  

35 x 35 mm
Cód. 116279:  

40 x 30 mm
Cód. 116280:  

40 x 40 mm

CILINDRO EUROPERFIL 
MULTIPUNTO C6  
LINCE
Máxima durabilidad, máxima seguridad 
de la llave, máxima resistencia al ataque 
y máxima resistencia a la corrosión. Leva 
Larga. Acabado Laton Niquelado.
Cód. 116282:  
30 x 30 mm
Cód. 116284:  
35 x 35 mm
Cód. 116285:  
35 x 35 mm
Cód. 116286:  
40 x 40 mm

55,50€ 57,95€

59,25€ 61,70€
61,70€
63,50€

59,25€

61,05€

CILINDRO EUROPERFIL 
MULTIPUNTO CPLUS CON 
ALARMA  
LINCE
Doble protección en un sólo producto. Nuevo cilindro 
CPLUS ALARM concebido, diseñado y fabricado para 
cumplir con los más altos requisitos de seguridad. Leva 
larga. Latonado. Con alarma
Cód. 137869:  
30 x 30 mm
Cód. 137870:  
35 x 35 mm
Cód. 137871:  
30 x 40 mm

CILINDRO EUROPERFIL 
MULTIPUNTO CPLUS CON 
ALARMA  
LINCE
Doble protección en un sólo producto. Nuevo cilindro 
CPLUS ALARM concebido, diseñado y fabricado para 
cumplir con los más altos requisitos de seguridad.  
Leva larga. Niquel mate. Con alarma.
Cód. 137872:  
30 x 30 mm
Cód. 137873:  
35 x 35 mm
Cód. 137874:  
30 x 40 mm

54,75€ 56,90€

55,65€ 57,75€
55,65€ 57,75€

MANILLA ALUMINIO 6800 
JUEGO         
MICEL
Medida de la placa 70 x 25 MM. 2 Taladros. 
Medida de la manilla 130 MM. Acabado Negro.             
Cód. 120060 

9,50€

Incluyen 
5 llaves 

multipunto

Incluyen 
5 llaves 

multipunto

SOLUCIONES DE CERRAJERÍA

Con
alarma

Con
alarma

NOVEDAD
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BOMBILLA LED ESTÁNDAR 
3 PIEZAS         
GARZA
Pack 2+1. Casquillo E27. 240º         
Cód. 134295:  
Potencia 12W. 1060Lúmenes.  
6500K. Luz fría. 
Cód. 134296:  
Potencia 12W. 1060Lúmenes.  
3000K. Luz cálida.

REGLETA LED SLIM         
GARZA
Regleta led superficie. Luz fría 

60 CM       
Cód. 134887:  
18W. 1800Lm. 
Cód. 134890:  
25W. 2200Lm.

120 CM
Cód. 134888:  
30W. 2900Lm.
Cód. 134889:  
32W. 3500Lm.

BOMBILLA LED  
VELA 3 PIEZAS         
GARZA
PACK 2+1. Potencia 8W.  
Casquillo E14. 220º  
810 Lúmenes         
Cód. 134300:  
4000K. Luz neutra
Cód. 134299:  
3000K. Luz cálida

PROYECTOR LED         
NIVEL
6000K. 16000 ciclos encendido y 
apagado. IP65 Angulo de luz de 120º. 
Eficiencia energética A.         
Cód. 119951: 10W

Cód. 119952: 20W

Cód. 119953: 30W

Cód. 119954: 50W

PLAFÓN LED CUADRADO         
GARZA         
33 CM	 38 CM	 48 CM
1900Lm. 24W	 2600Lm. 32W	 3200Lm. 36W
Cód. 137624: 	 Cód. 137625: 	 Cód. 137626:	  
Luz neutra	 Luz neutra	 Luz neutra
Cód. 134883: 	 Cód. 134884:	 Cód. 134885: 
Luz fría	 Luz fría	 Luz fría

PLAFÓN LED REDONDO         
GARZA         
26 CM	 33 CM	 38 CM
1150Lm. 14W	 1900Lm. 24W	 2600Lm. 32W
Cód. 137621: 	 Cód. 137622: 	 Cód. 137623:	  
Luz neutra	 Luz neutra	 Luz neutra
Cód. 134880: 	 Cód. 134881:	 Cód. 134882: 
Luz fría	 Luz fría	 Luz fría

6,95€6,95€

11,99€10,99€ 17,99€14,99€ 25,99€21,99€

13,99€

15,99€

29,99€

22€

9,95€

PROYECTOR LED           
NIVEL
6000K. 1400 lúmenes. 16000 ciclos 
encendido y apagado. IP65.  Angulo 
de luz de 120º. Eficiencia energética A. 
Con detector de movimiento. 20W.          
Cód. 119955 

24,95€

9,95€
14,95€
21,95€
29,95€

SEGURIDAD

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

Respeta el planeta y   
reduce la factura de luz 
Te proponemos medidas de fácil instalación. 

Los Downlight led mejoran el rendimiento y ahorro de anteriores 
tecnologías, puedes encontrarlos con la misma medida, lo que 
facilita mucho la instalación al no tener que modificar el hueco, 
se conectan directos a red. Dispones de diferentes potencias en 
igual medida por lo que podrás aumentar la iluminación de la 
estancia.

Cód. 134297:  
Potencia 15W. 1520Lúmenes.  
3000k. Luz cálida.
Cód. 134298:  
Potencia 15W. 1520Lúmenes.  
6500K. Luz fría.

NOVEDAD

NOVEDAD

BASE MÚLTIPLE
FAMATEL           
Base aluminio TT+ 2 USB C/Int.Cable 1,5 m. 
Protección sobretensión.
Cód. 104880:  
4 tomas
Cód. 104881:  
6 tomas 

BASE 1 TOMA + 1 USB
SIMON           
Base eléctrica 1 toma TT 1 USB BL/NE 
121x650x760 mono mando CL610305
Cód. 137938 

BASE 1 TOMA +  
2 USB 
SIMON           
Base eléctrica 1 Toma TT 2 
USB BL 520x840x760 mondo 
mando CL610306
Cód. 137939 

BASE CON  
3 USB 
SIMON           
Base eléctrica 3 usb blan-
co/grafito 940X240X220 
mono mando CL520301
Cód. 137941 

BASE MÚLTIPLE 1 
TOMAS + 1 USB 
SIMON           
Base eléctrica con soporte 1 toma TT 1 
USB C/SOP. BL/NE 126X70X840 mono 
mando CL610307. Carga smartphones 
con sistema NFT.
Cód. 137940 

BASE MÚLTIPLE 2 TOMAS 
+ 4 USB WIRELESS 
SIMON           
Base multiple 2T-TT 4 USB combiflat wire-
less BL 100X930X70 mono mando BM51620. 
Carga smartphones con sistema NFT.
Cód. 137934 

BASE MÚLTIPLE 3 TOMAS 
+ 4 USB  
SIMON           
Base multiple  3T-TT 4 USB Combiball BL 
100X950X730 mono mando BM516305. 
Carga smartphones con sistema NFT.
Cód. 137935:  
Combiball BL. BM516305
Cód. 137936:  
Combiball Wireless. BM5163 

BASE MÚLTIPLE 4 
USB CON SOPORTE  
SIMON           
Base eléctrica 3T-TT 4 USB C/SOP. 
BL/NE 700X660X740 mono mando 
CL610304
Cód. 137937 

BASE MÚLTIPLE ÁNGULO 
4X2P+T  
LEGRAND           
Base múltiple corner ángulo 1 metro. 
Cód. 136548:  
4X2P+T. Blanco
Cód. 136549:  
3X2P+T. Blanco/aluminio 

BASE MÚLTIPLE 
ÁNGULO 4X2P+T  
LEGRAND           
Base múltiple corner verti-
cal 4X2P+T 2M  
Blanco y negro.
Cód. 136550 

BASE MÚLTIPLE 
INDUCCIÓN 2X2P+T  
LEGRAND           
Base múltiple CR 2X2P+T INDUSB 2M.
Cód. 136551 

BASE MÚLTIPLE ROTATIVA  
LEGRAND           
Base múltiple premiun rotativa 1,5m. 
Cód. 136554: 3x2p+t. Blanco y negro

Cód. 136555: 3x2p+t. Negro

Cód. 136556: 4x2p+t. Blanco y negro

Cód. 136557: 4x2p+t. Negro

Cód. 136552: 5x2p+t. Blanco y negro

Cód. 136553: 5x2p+t. Negro

Cód. 136558: 6x2p+t. Blanco y negro

Cód. 136559: 6x2p+t. Negro 

BASE MÚLTIPLE STD  
LEGRAND           
Base múltiple STD. 1,5m. 
Cód. 136560: 3x2p+t. Blanco

Cód. 136561: 3x2p+t. Negro

Cód. 136562: 4x2p+t. Blanco

Cód. 136563: 4x2p+t. Negro

Cód. 136564: 6x2p+t. Blanco

Cód. 136565: 6x2p+t. Negro 

30,95€

33,55€

16,95€

13,90€9,25€

22,90€ 29€
18,90€
29,50€

13,90€

25,99€

38,99€

26,99€

54,99€

13,99€

7,99€

8,99€

11,99€

14,99€

31,99€
18,99€

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

NOVEDAD

CARGADOR  
TIPO C PD 20W          
SIMON
20W BL 860x390x220 mono 
mando CL510303           
Cód. 137942 

CARGADOR TIPO 
C PD 24W + 2 USB           
SIMON
24W 2 USB BL 870x650x290 
mono mando CL510305           
Cód. 137943 

10,95€ 11,95€

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104880
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104881
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104880
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https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134881
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134882
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134883
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134884
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134885
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134888
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134887
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134889
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134890
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https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134300
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134297
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137935
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137936
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134298
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134296
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137934
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137937
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137935
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137940
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137941
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137942
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137943
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137939
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137938
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SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

Base enchufe con T.T. 

Base RJ45 empotrar 

Base TV final

Base TV intermedia

Conmutador doble

Conmutador

Cruzamiento

Marco 1 elemento

Marco 2 elementos

Marco 3 elementos

Pulsador

Cód. 136519	 6,29€
Cód. 136522	 11,29€
Cód. 136521	 13,79€
Cód. 136520	 13,79€
Cód. 136516	 8,99€
Cód. 136515	 4,99€
Cód. 136517	 10,49€
Cód.136539	 1,29€
Cód. 136542	 2,59€
Cód. 136545	 3,79€
Cód. 136518	 5,29€

Cód. 136527	 7,79€
Cód. 136530	 13,79€
Cód. 136529	 17,29€
Cód. 136528	 17,29€
Cód. 136524	 11,29€
Cód. 136523	 6,29€
Cód. 136525	 13,29€
Cód. 136540	 2,89€
Cód. 136543	 5,59€
Cód. 136546	 8,79€
Cód. 136518	 5,29€

Cód. 136535	 7,79€
Cód. 136538	 13,79€
Cód. 136537	 17,29€
Cód. 136536	 17,29€
Cód. 136532	 11,29€
Cód. 136531	 6,29€
Cód. 136533	 13,29€
Cód. 136541	 2,89€
Cód. 136544	 5,59€
Cód. 136547	 8,79€
Cód. 136518	 5,29€

BLANCO ALUMINIO NEGRO

Mecanismos LEGRAND Valena

Base antena 2 tomas

Base enchufe doble 

Base enchufe

Base teléfono

Conmutador

Cruzamiento

Doble conmutador

Marco 2 elementos

Marco 3 elementos

Pulsador con luminoso

Pulsador

Cód. 116101	 13,50€
Cód. 116100	 7,25€
Cód. 116099	 4,85€
Cód. 116102	 7,35€
Cód. 116094	 4,55€
Cód. 116095	 6,75€

Cód. 116098	 7,15€
Cód. 116103	 1,85€
Cód. 116104	 3,05€
Cód. 116097	 7,15€
Cód. 116096	 4,35€

BLANCO BLANCO

Mecanismos FAMATEL Habitat-15

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

Base teléfono
Base enchufe bipolar
Base enchufe schuko
Base Ethernet RJ45
Base TV final 2 tomas
Base TV inter. 2 tomas
Caja de superficie
Caja doble de superficie
Conmutador cruce
Conmutador
Doble base enchufe TT
Doble conmutador
Marco 2 elementos
Marco 3 elementos
Marco 4 elementos
Pulsador persianas
Pulsador
Regulador LED
Salida cable
Tapa ciega

Cód. 137841	 6,83€
Cód. 137838	 4,76€
Cód. 137834	 4,86€
Cód. 137853	 7,96€
Cód. 137844	 12,17€
Cód. 137847	 13,35€
Cód. 137856	 1,84€
Cód. 137859	 3,80€
Cód. 137828	 6,07€
Cód. 137825	 4,55€
Cód. 137850	 9,77€
Cód. 137831	 6,44€
Cód. 137813	 1,90€
Cód. 137816	 3,62€
Cód. 137819	 5,03€
Cód. 138028	 23,47€
Cód. 137822	 4,37€
Cód. 138037	 58,99€
Cód. 138034	 7,52€
Cód. 138031	 2,71€

Cód. 137840	 10,38€
Cód. 137837	 7,34€
Cód. 137833	 7,44€
Cód. 137852	 10,76€
Cód. 137843	 16,42€
Cód. 137846	 20,35€
Cód. 137855	 2,57€
Cód. 137858	 5,41€
Cód. 137827	 9,25€
Cód. 137824	 7,19€
Cód. 137849	 11,34€
Cód. 137830	 9,72€
Cód. 137812	 3€
Cód. 137815	 5,51€
Cód. 137818	 7,62€
Cód. 138029	 36,84€ 
Cód. 137821	 6,63€
Cód. 138038	 91,99€
Cód. 138035	 8,96€
Cód. 138032	 4,23€

Cód. 137839	 10,38€
Cód. 137836	 7,34€
Cód. 137832	 7,44€
Cód. 137851	 10,76€
Cód. 137842	 16,42€
Cód. 137845	 20,35€
Cód. 137854	 2,57€
Cód. 137857	 5,41€
Cód. 137826	 9,25€
Cód. 137823	 7,19€
Cód. 137848	 11,34€
Cód. 137829	 9,72€
Cód. 137811	 3€
Cód. 137814	 5,51€
Cód. 137817	 7,62€
Cód. 138030	 36,84€ 
Cód. 137820	 6,63€
Cód. 138039	 91,99€
Cód. 138036	 8,96€
Cód. 138033	 4,23€

BLANCO ALUMINIO NEGRO

BASE ENCHUFE 
SCHUKO 
MONOBLOC 
SIMON           
Enchufe schuko monobloc IP44 
blanco
Cód. 137835 

9,75€

DOBLE 
CONMUTADOR 
SUPERFICIE 
FAMATEL 
10 Amperios. 250V. 
Blanco.           
Cód. 104909 

5,15€

CONMUTADOR 
SUPERFICIE 
FAMATEL 
10 Amperios. 250V. 
Blanco.         
Cód. 104908 

3,65€

Mecanismos SIMÓN Serie 10

PULSADOR 
LUZ 
SUPERFICIE 
FAMATEL
10 Amperios. 250V. 
Blanco.           
Cód. 104911 

4,25€

PULSADOR 
TIMBRE 
SUPERFICIE 
FAMATEL
10 Amperios. 250V. 
Blanco.           
Cód. 104910 

4,25€

BASE CON 
TOMA 
TIERRA 
FAMATEL  
10 Amperios. 250V. 
Blanco.         
Cód. 104912 

3,40€

BASE SIN 
TOMA 
TIERRA 
FAMATEL
10 Amperios. 250V. 
Blanco.           
Cód. 104913 

3€

Mecanismos FAMATEL Serie Superficie

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104908
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104912
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104913
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104911
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104910
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104909
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137835
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116094
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116099
116102
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116100
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116101
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116095
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116096
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116097
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116098
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116103
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116104
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137811
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137829
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137823
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137848
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137826
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137832
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137851
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137842
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137845
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137854
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137857
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137836
137839
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137814
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137817
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137820
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137812
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137830
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137824
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137849
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137827
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137833
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137852
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137843
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137846
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137855
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137858
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137837
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137840
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137815
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137818
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137821
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137813
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137831
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137825
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137850
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137828
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137834
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137853
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137844
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137847
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137856
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137859
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137838
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137841
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137816
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137819
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137822
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PULSADOR EXTERIOR 
LUMINOSO 
LEGRAND
IP55. Empotrar. Gris.           
Cód. 135466 

PULSADOR EXTERIOR 
LUMINOSO 
LEGRAND
IP55. Gris           
Cód. 135967 

PULSADOR TIMBRE 
ESTANCO 
FAMATEL 
Pulsador timbre estanco 10A-250V 
IP54 blanco.          
Cód. 116089 

4,45€

18,29€

14,29€

PULSADOR 
EXTERIOR 
LEGRAND
IP55. Gris           
Cód. 135462 

9,49€

DOBLE INTERRUPTOR 
ESTANCO 
FAMATEL 
10 Amperios. 250V. Blanco.          
Cód. 116090 4,75€

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

ENCHUFE DOBLE EXTERIOR 
LEGRAND          
Cód. 135464 

ENCHUFE EXTERIOR 
LEGRAND 
Con toma de tierra.         
Cód. 135463 

ENCHUFE EXTERIOR 
LEGRAND          
Cód. 135467 

23,99€

10,29€

15,29€

BASE ENCHUFE 
ESTANCO 
FAMATEL 
16 Amperios. 250V. IP54.           
Cód. 116091 

5,65€
CONMUTADOR + BASE 
ENCHUFE ESTANCO 
FAMATEL 
16 Amperios. 250V. IP54.            
Cód. 116093 8,75€

DOBLE BASE ENCHUFE 
ESTANCO 
FAMATEL 
16 Amperios. 250V. IP54.            
Cód. 116092 8,50€

CONMUTADOR 
EXTERIOR IP55 
LEGRAND 
Empotrar. Gris          
Cód. 135465 

12,29€

CONMUTADOR 
EXTERIOR IP55 
LEGRAND
Superficie. Gris           
Cód. 135461 

7,99€

CONMUTADOR 
ESTANCO 
FAMATEL 
10 Amperios. 250V. IP54. 
Blanco.           
Cód. 116088 

4,35€

Mecanismos LEGRAND Serie Plexo 55 para exterior

Mecanismos FAMATEL Serie Pool 54 para exterior

SOPORTE PARA TV           
VIVAHOGAR
Fijo. Soporta máximo 20 kilos. Color plata. 
Para TV de 10” a 30”.          
Cód. 99787 

SOPORTE PARA TV
VIVAHOGAR           
Carga máxima 40 kilos. Brazo giratorio 90º hori-
zontal +/-12º. Vertical 11-57 cm de separación con 
pared. Medida 60 x 40cm. Para televisiones de 34” 
a 70”. Color negro.         
Cód. 122722 

SOPORTE PARA TV
VIVAHOGAR           
Carga máxima 40 kilos. Giratorio 180º horizontal. 
9-53 cm de separación con pared. Medida 40 x 
40cm. Para televisiones de 34 a 70”. Color negro.         
Cód. 122721 

4,95€ 49,95€32,50€

32”

LED

TELEVISIÓN

TELEVISOR EVER-LED 
32”
ENGEL           
Tv EVER-LED 32”-TDT2 - HD - USB PVR- 
OCA-MODO HOTEL
Cód. 137303 

169€

RECEPTOR ANDROID TV CON ASISTENTE 
DE VOZ GOOGLE           
ENGEL
Receptor Youin 4K UHD android TV 10,0 con asistente de voz Google          
Cód. 137305 

69,99€

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116088
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116091
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135461
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135465
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135466
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135467
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135462
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135463
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135464
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116092
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116093
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137303
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137305
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122721
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=99787
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122722
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116089
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116090
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SET DE DUCHA           
DP GRIFERÍA           
Conjunto para ducha extensible modelo 
Ponte, compuesto de rociador, flexo 
metálico de 150 cm  y mango de ducha . 
Top senior con rociador cuadrado. Dispone 
de grifo termostático y rociadores en ABS. 
Barra de acero inoxidable de 90 cm de alto 
x 32 cm de ancho. Rango de temperatura 
del grigo termostático de 0 a 85º.
Cód. 104597 

119€

Respeta el planeta y   
reduce la factura de agua 
Te proponemos dos medidas de fácil instalación. 

Los mecanismos de doble descarga de la cisterna, permiten 
hacer una descarga mayor o menor en función de las necesida-
des. Los aireadores en los grifos mezclan el agua con aire, de 
manera que el caudal de agua parece el mismo pero reduce el 
consumo hasta un 50%.

4

DUCHA CROMO    
TATAY           
Cuerpo de ABS acabado cromado brillante, di-
fusor de ABS matizado y membrana de difusor 
de silicona, ahorro de agua.
1. Cód. 125006: Modelo Tokio. 1 función.

2. Cód. 125008: Modelo Malmö. 3 funciones.
3. Cód. 118169: Modelo Sevilla. 4 funciones.
4. Cód. 95206: Modelo Calma. 5 funciones. 

MANGO DE 
DUCHA    
VIVAHOGAR           
1 posición. Con luz. 
Cromado
Cód. 127582 

MANGO DE DUCHA    
VIVAHOGAR           
4 funciones: Lluvia, masaje, espuma 
y lluvia-masaje. Ahorro de agua 
40%. Stop. Color blanco. 80 mm
Cód. 97834 

MANGO DE DUCHA    
VIVAHOGAR           
5 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia 
+ masaje, Spray y Lluvia + spray. 
Ahorro de agua 40%. Stop. Color 
blanco. 65 mm
Cód. 97832 

MANGO DE DUCHA    
VIVAHOGAR           
5 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia + 
masaje, Spray y Lluvia + spray. Stop. 
Color cromado. 150mm.
Cód. 97836 

FLEXO DUCHA METAL    
TATAY           
Flexo de ducha de acero inoxidable, 
extremo cónico, doble engatillado, gran 
resistencia, conexión universal.
Cód. 126259:  
1,5 metros.
Cód. 126260:  
1,7 metros.
Cód. 126261:  
2 metros. 

FLEXO DUCHA METAL 
EXTENSIBLE    
TATAY           
Flexo de ducha de acero inoxidable, 
extensible 1,70 m - 2,30 m, extremo 
cónico, doble engatillado, gran resis-
tencia, conexión universal.
Cód. 130612 

MANGO DE 
DUCHA    
VIVAHOGAR           
1 posición. Con luz.  
Blanco.
Cód. 127583 

12,99€

8,99€

6,50€

8,95€7,50€ 13,95€

7,99€
7,99€
8,99€ 11,99€ 7,95€

1

2

3

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

BARRA DUCHA 
BAHIA CROMO    
TATAY           
Soporte de pared y soporte 
deslizante de ABS acabado 
cromo brillante, tubo de 
diámetro 22 MONO MANDO 
de acero inoxidable de altura 
65 cm., materiales de fijación 
incluidos.
Cód. 118175 

COLUMNA DE HIDROMASAJE EFECTO 
MADERA    
DP GRIFERÍA           
Columna de baño hidromasaje de cristal, acabado en efecto 
madera modelo Jaén. Cristal de 5 mm de grosor. Incluye mango 
de ducha acabado en cromo, flexo metálico de 150 cm y set de 
fijación. Fácil montaje. Rociador de 19 x 19 cm. Incluye 4 jets 
de hidromasaje con sistema antical. Peso: 10 kg Altura: 137 cm. 
Ancho: 20 cm. Fondo: 8 cm.
Cód. 107553 

SET DE DUCHA    
TATAY           
Tubo central, flexo y conmutador 
de acero inoxidable. Piña, mango, 
soportes pared y regulable 
de ABS cromado. Flexo doble 
engatillado de 1,5 m. Soporte 
del mango regulable en altura 
mediante botón.
Cód. 134928 

SET DE DUCHA    
VIVAHOGAR           
Grifo ducha con flexo, 
soporte barra y duchón 
redondo. Acero Inoxida-
ble. Medidas 130 x 90cm.
Cód. 127584 

KIT DUCHA BARRA             
TATAY           
Soporte barra ducha acabado 
cromado brillante, difusor de 
ducha de ABS de 1 función, barra 
de acero inoxidable de diámetro 
65 mono mando, flexo de acero 
inoxidable de 1,5 m. Materiales 
de fijación incluidos.
Cód. 101063 

SET DE DUCHA           
DP GRIFERÍA           
Conjunto para ducha extensible modelo Boal, compuesto 
de rociador, flexo y mango de ducha. Top senior con 
rociador cuadrado extraplano. Dispone de grifo termos-
tático. Distancia pared – centro rociador: 37cm. Diametro 
rociador: 25cm. Mango de ducha metálico extensible de 
75cm a 140cm.
Cód. 105785 

SET DE DUCHA           
DP GRIFERÍA           
Conjunto para ducha mo-
delo Fonfría, compuesto 
de duchón, flexo y mango 
de ducha. Sin grifo y ro-
ciadores en ABS. Barra de 
sujeción de acero inoxida-
ble de 25 mm de diámetro, 
no extensible. Mango de 
ducha y rociador negros 
con acabado en cromo. 
Cód. 99628 

SET DE DUCHA           
DP GRIFERÍA           
Conjunto para ducha modelo 
Alba, compuesto de soporte, 
duchón redondo, flexo 
metálico de 150cm y mango 
de ducha. Rociadores en ABS. 
Barra no extensible.
Cód. 104598 

19,99€ 189,99€

64,99€

64,95€

SET DE DUCHA    
DP GRIFERÍA           
Modelo Maza. Compuesto de rociador, 
flexo y mango de ducha. Acabado cromo. 
Barra de sujeción en acero inoxidable de 30 
x 18 mm. Barra extensible. Rango de altura: 
75 - 125 cm. Grifo monomando de latón 
incluido y rociadores ABS.
Cód. 115319 

129€

32,99€

149€

59,99€

55,99€

SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

MANGO DE DUCHA    
VIVAHOGAR           
Flexo Acero Inoxidable 1,5 metros . 
4 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia + 
masaje, espuma. 80 mm.
Cód. 97843 

15,50€

SET DE DUCHA           
DP GRIFERÍA           
Conjunto para ducha modelo Tineo, 
compuesto de rociador, flexo y mango de 
ducha. Top senior con rociador cuadrado. 
Grifo monomando termostático y rocia-
dores en ABS. Acabado cromo. Distancia 
barra-centro rociador de 35 cm. 
Cód. 130201 

89,99€

189,99€

COLUMNA DE HIDROMASAJE    
DP GRIFERÍA           
Fabricada en aluminio. Incluye 3 jets, grifo 
monomando con acabado premium en aluminio. 
Mango de ducha acabado en cromo, material de 
conexión. Tres jets de hidromasaje con sistema 
antical. Grifo de latón. Peso: 8 kg. Medidas: 155 
cm x 21 cm x 8 cm.
Cód. 116553 

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=101063
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104598
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=99628
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134928
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=104597
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=105785
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=107553
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116553
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=118175
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=97832
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=97834
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=97836
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=97843
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=115319
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=127582
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=127583
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=127584
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GRIFO BAÑERA    
DP GRIFERÍA           
Base de latón con cartuchos cerá-
micos de 35mm. Se incluye set de 
fijación y dos latiguillos metálicos. 
Se incluye también un mango de 
ducha y un flexo metálico. Manetas 
de zinc y cuerpo de latón. Color 
plateado. 
Cód. 116059 

GRIFO BAÑO/DUCHA    
DP GRIFERÍA           
Cartuchos cerámicos de 40mm, 
conexión para flexo 1/2”” y aireador 
M24, manetas de zinc y cuerpo de 
latón. Incluye equipo de ducha y 
acabado en cromo. Incluye set de 
fijación, dos latiguillos de 35 cm 
cada uno, mango de ducha y flexo 
de 150 cm.
Cód. 119653 

GRIFO BIDÉ    
DP GRIFERÍA           
Base de latón con cartuchos 
cerámicos de 40mm., manetas de 
zinc y cuerpo de latón. Incluye set 
de fijación y dos latiguillos de 35 cm 
cada uno. Color plateado.
Cód. 119651 

GRIFO DUCHA    
DP GRIFERÍA           
Cartuchos cerámicos de 40mm, 
conexión para flexo 1/2””, manetas 
de zinc y cuerpo de latón. Incluye 
equipo de ducha y acabado en 
cromo. Incluye set de fijación, dos 
latiguillos de 35 cm cada uno, man-
go de ducha y flexo de 150 cm.
Cód. 119652 

GRIFO LAVABO    
DP GRIFERÍA            
Base de latón con cartuchos cerá-
micos de 35mm. Se incluye set de 
fijación y dos latiguillos metálicos.  
Manetas de zinc y cuerpo de latón. 
Color plateado.
Cód. 116056 

GRIFO TERMOSTÁTICO DUCHA CÁCERES    
DP GRIFERÍA            
Grifo para ducha termostático modelo Cáceres. Conexión para flexo 
1/2”” y tope de seguridad en 38 grados. Acabado en cromo. Contiene 
válvula termostática para mantener la temperatura deseada. Válvula de 
seguridad. Ahorra agua y energía.
Cód. 119654 

GRIFO TERMOSTÁTICO PARA DUCHA 
MODELO ECO    
DP GRIFERÍA            
Conexión para flexo 1/2”” y tope de seguridad en 38 grados. Acabado 
en cromo. Medidas: 29 x 8 x 4,4 cm. Ahorra agua y energía.
Cód. 126077 

GRIFO LAVABO    
DP GRIFERÍA            
Grifo mono mando lavabo Go!
Cód. 136308 

GRIFO LAVABO    
DP GRIFERÍA            
Base de latón con cartuchos 
cerámicos de 40mm., manetas de 
zinc y cuerpo de latón. Incluye set 
de fijación y dos latiguillos de 35 cm 
cada uno. Color plateado.
Cód. 119650 

GRIFO BIDÉ    
DP GRIFERÍA           
Base de latón con cartuchos cerá-
micos de 35mm. Se incluye set de 
fijación y dos latiguillos metálicos.  
Manetas de zinc y cuerpo de latón 
Color plateado.
Cód. 116057 

GRIFO DUCHA    
DP GRIFERÍA            
Base de latón con cartuchos cerá-
micos de 35mm. Se incluye set de 
fijación y dos latiguillos metálicos.  
Se incluye también un mango de 
ducha y un flexo metálico. Manetas 
de zinc y cuerpo de latón. Color 
plateado.
Cód. 116058 

GRIFO DUCHA    
DP GRIFERÍA            
Grifo mono mando ducha Go!
Cód. 136311 

GRIFO BIDÉ    
DP GRIFERÍA           
Grifo monomando para bide Go! 
Cód. 136309 

GRIFO BAÑO-DUCHA    
DP GRIFERÍA           
Grifo mono mando baño-ducha Go! 
Cód. 136310 

30,99€

34,99€24,99€ 31,99€

21,99€

67,99€ 49,99€31,95€

24,90€

21,99€ 25,99€

37,95€31,95€ 43,95€

GRIFO BAÑERA    
DP GRIFERÍA            
Conexión para flexo de 1/2”” con car-
tuchos cerámicos de 25mm y aireador 
M24. Acabado en negro mate. Incluye 
equipo de ducha.  
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE.
Cód. 130575 

GRIFO LAVABO   
DP GRIFERÍA             
Base de latón con cartuchos 
cerámicos de 25mm. Acabado en 
negro mate. Latiguillos de 400 mm. 
Certificado CE.
Cód. 130572 

GRIFO BAÑERA    
DP GRIFERÍA            
Conexión para flexo de 1/2”” con car-
tuchos cerámicos de 40mm y aireador 
M24. Acabado en negro mate. Incluye 
equipo de ducha. Latiguillos de 400 
mm. Con certificado CE.
Cód. 130571 

GRIFO BIDÉ    
DP GRIFERÍA            
Base de latón con cartuchos 
cerámicos de 25mm. Acabado en 
negro mate. Latiguillos de 400 mm. 
Certificado CE.
Cód. 130573 

GRIFO BIDÉ    
DP GRIFERÍA            
Base de latón con cartuchos 
cerámicos de 40mm. Acabado en 
negro mate. Latiguillos de 400 
mm. Con certificado CE.
Cód. 130569 

65,99€39,99€

52,99€

39,99€

34,99€ 34,99€

GRIFO LAVABO    
DP GRIFERÍA            
Base de latón con cartuchos 
cerámicos de 40mm. Acabado en 
negro mate. Latiguillos de 400 
mm. Con certificado CE.
Cód. 130568 

54,99€

49,99€

GRIFO DUCHA    
DP GRIFERÍA            
Conexión para flexo de 1/2”” con 
cartuchos cerámicos de 25mm.  
Acabado en negro mate. Incluye 
equipo de ducha. Latiguillos de 400 
mm.  Certificado CE.
Cód. 130574 

GRIFO DUCHA    
DP GRIFERÍA            
Conexión para flexo de 1/2”” con cartu-
chos cerámicos de 40mm. Acabado en 
negro mate. Incluye equipo de ducha.  
Latiguillos de 400 mm. Con certificado 
CE.
Cód. 130570 

Grifos monomando Serie GO!

Grifos monomando Serie JAVEA

Grifos monomando Serie BASIC Grifos monomando Serie AMAZONAS

Grifos monomando Serie BIDASOA

SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116056
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119650
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119652
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119653
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130568
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130572
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130574
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130575
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130573
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130570
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130571
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=130569
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119654
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=126077
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119651
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116057
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116058
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116059


especial MANTENIMIENTO DEL HOGARespecial MANTENIMIENTO DEL HOGAR 16 17

38,95€

GRIFO 
MONOMANDO 
FREGADERO 
CAÑO TUBO GO!    
DP GRIFERÍA           
Mono mando fregadero caño 
tubo GO!
Cód. 136312 

GRIFO CISTERNA 
UNIVERSAL     
TECNOAGUA            
alimentacion dual vertical y 
horizontal a la vez. Versatil 
para altas y bajas presiones y 
para aguas sucias y limpias.
Cód. 128908 

MECANISMO 
ADAPTACIÓN 
UNIVERSAL     
TECNOAGUA           
Mecanismo adaptacion uni-
versal y sistema ahorro agua 
interrumpible. T-282S.
Cód. 100023 

PERFIL MAMPARA 
JUNTA 23MM PF08 
6/8MM TR     
MICEL           
Perfil mampara junta de goma de 
23mm PF08 6/8mm TR
Cód. 105887 

PERFIL PARA 
MAMPARA VIERTE 
AGUA     
MICEL           
Perfil en PVC para mampara con 
vierte agua. Junta de goma, me-
dida 2000 x 18 x 24,5mm. Válido 
para cristal de 6-8 mm. Acabado 
transparente.
Cód. 105885 

PERFIL PARA 
MAMPARA BURBUJA     
MICEL           
Perfil de burbuja para mampara 
en PVC. Junta de goma, medida 2 
metros de largo. Válido para cristal 
de 6-8mm. Acabado transparente.
Cód. 105880 

PERFIL PARA 
MAMPARA VIERTE 
AGUA     
MICEL           
Perfil en PVC para mampara 
con vierte agua. Junta de goma, 
medida 2000 x 18 x 32,5mm. Válido 
para cristal de 6-8 mm. Acabado 
transparente.
Cód. 105884 

VÁLVULA CLICK CLACK 
LATON 1 1/4     
TECNOAGUA           
Válvula fontanería normal.1-1/4’  T-301N. 
Material latón.
Cód. 99984 

MECANISMO 
DE DESCARGA 
UNIVERSAL      
TECNOAGUA           
Mecanismo WC Universal. 
Simple descarga. Pulsador 
interrumpible con sistema 
automático de regulación.
Cód. 100022 12,95€13,95€

9,90€
9,90€

9,90€ 9,90€

11,95€

9,95€

SIFÓN BOTELLA 1 1/2 CON 
VÁLVULA EXTENSIBLE      
TECNOAGUA           
Sifón evacuación botella. Válvula diámetro 70 - 1 
1/2  T-3. 
Cód. 99978 

SIFÓN CURVO 1 1/2 CON 
RACOR EXTENSIBLE 1 1/2      
TECNOAGUA           
Sifón evacuación curvo 1 1/2’ - 1 1/2’  T-31. 
Cód. 99981 

SIFÓN EVACUACIÓN 
SISTEMA DUAL      
TECNOAGUA           
Sistema dual, 32/40 a la vez y 1 1/4 
y 1 1/2 en un mismo producto. 
Cód. 128907 

4,50€2,75€
2,50€

DESATASCADOR 
TUBERÍAS EN GEL    
PASO            
Desatasca or completo todo tipo de 
tuberias, incluso de PVC y desagues. 
Disuelve todas las materias orgánicas 
como cabellos, grasas etc sin atacar las 
tuberias. Envase de 1 litro.
Cód. 79041 

6,15€

GRIFO DE COCINA 
PROFESIONAL    
DP GRIFERÍA            
Manguera profesional flexible con 
suspensión de muelles. Peso: 1,6 Kg 
-Alto: 57 cm -Ancho: 4,5 cm -Longi-
tud: 29 cm. Caño giratorio y flexible, 
acabado en cromo.  Cartucho de 
discos cerámicos 35mm S/F. Latigui-
llos de 400mm con certificado CE.
Cód. 106007 

84,99€

GRIFO FLEXIBLE 
DE FREGADERO 
MODELO 
TIMANFAYA    
DP GRIFERÍA            
Caño giratorio y flexible en 
PVC, aireador H22 y acabado 
en cromo y negro. Latiguillos 
de 400mm. 
Con certificado CEE.
Cód. 125044 

39,99€

GRIFO 
MONOMANDO 
FREGADERO 
TERUEL   
DP GRIFERÍA             
Caño giratorio y aireador 
M24. Acabado en cromo. 
Cód. 129390 

GRIFO MONOMANDO 
COCINA GRANADA    
DP GRIFERÍA            
Con caño vertical giratorio,  aireador H22 
y acabado en cromo. Incluye set de fija-
ción y dos latiguillos de 35 cm cada uno. 
Cartucho cerámico de 40 mm, manetas 
de zinc y cuerpo de latón.
Cód. 119647 

GRIFO 
MONOMANDO 
COCINA 
LLANES    
DP GRIFERÍA            
Caño alto giratorio y 
extraible, aireador H22, 
cartuchos cerámicos de 
40mm S/F, manetas de zinc 
y cuerpo de latón. 
Acabado en cromo. Incluye 
set de fijación y dos latigui-
llos de 35 cm cada uno. 
Cód. 97696 

GRIFO MONOMANDO 
COCINA LONDRES    
DP GRIFERÍA            
Caño  vertical giratorio, aireador H22 
y acabado en cromo. Incluye set de 
fijación y dos latiguillos de 35 cm cada 
uno. Cartucho cerámico de 40 mm, 
manetas de zinc y cuerpo de latón. 
Distancia entre tuberías: 15-15,50 cm.
Cód. 119648 

GRIFO 
MONOMANDO 
COCINA LA 
ANTILLA    
DP GRIFERÍA             
Caño alto giratorio conformado 
en forma de L invertida, base 
incorporada, aireador H22, 
cartuchos cerámicos de 40mm 
S/F, manetas de zinc y cuerpo de 
latón. Acabado en cromo.  
Incluye set de fijación y dos lati-
guillos de 35 cm cada uno. 
Cód. 97693 

GRIFO MONOMANDO 
FREGADERO MURAL GO!    
DP GRIFERÍA            
Mono mando fregadero mural GO!
Cód. 136313 

41,95€

29,99€29,99€

34,99€

33,99€

35,99€

SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

GRIFO MONOMANDO 
COCINA IBIZA    
DP GRIFERÍA            
Caño horizontal giratorio, acabado en 
cromo. Incluye set de fijación y dos la-
tiguillos de 35 cm cada uno. Cartucho 
cerámico de 40 mm, manetas de zinc y 
cuerpo de latón.
Cód. 119646 

GRIFO MONOMANDO 
COCINA PARED NEW 
YORK    
DP GRIFERÍA            
Caño horizontal giratorio. Distancia 
entre ejes: 15cm, aireador H22 y aca-
bado en cromo. Incluye set de fijación 
y dos latiguillos de 35 cm cada uno. 
Cartucho cerámico de 40 mm, manetas 
de zinc y cuerpo de latón. 
Cód. 119649 23,99€
29,99€

GRIFO MONOMANDO 
COCINA C/FLEXO 
CARES    
DP GRIFERÍA            
Grifo monomando para fregadero 
modelo Antilla. Caño horizontal con 
ducha extraible base incorporada, 
aireador H22, cartuchos cerámicos de 
40mm S/F, manetas de zinc y cuerpo 
de latón. Acabado en cromo. Incluye 
set de fijación y dos latiguillos.
Cód. 97694 

39,99€

30,95€

GRIFO MONOMANDO 
FREGADERO 
HORIZONTAL GO!    
DP GRIFERÍA            
Mono mando fregadero horizontal 
GO!
Cód. 136314 
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ASIENTO WC 
COMFORT    
TATAY            
Asiento WC fabricado en 
Duroplast, color blanco, peso 
2,1 kg. Caída amortiguada, 
extraible mediante botón, 
anclaje al inodoro “Easy fix”. 
Compatibilidad con gran 
mayoría de inodoros de forma 
ovalada. 
Cód. 134929 

29,99€

ARO TOALLERO SLIM    
TATAY            
Aro toallero fabricado en acero inoxi-
dable y zamak, diseño minimalista, 
tornillos incluidos. Sistema de fijación 
sin taladro de venta por separado. 
Cód. 137427 

PORTARROLLOS SLIM     
TATAY           
Portarrollos con tapa fabricado en 
acero inoxidable y zamak, diseño mi-
nimalista, tornillos incluidos. Sistema 
de fijación sin taladro de venta por 
separado.
Cód. 137428 

PORTARROLLOS  
SIN TAPA SLIM     
TATAY           
Portarrollos sin tapa fabricado en 
acero inoxidable y zamak, diseño mi-
nimalista, tornillos incluidos. Sistema 
de fijación sin taladro de venta por 
separado.
Cód. 137429 

DISPENSADOR DE GEL CON 
GUARDA ESTROPAJOS    
WENKO            
Fabricado en poliresina plástica. Dispensador de lavaplatos 
y jabón con compartimento para estropajos, incluye 1 
esponja, dimensiones: 14,5 x 14,3 x 6 cm.
Cód. 137897: Acabado mármol blanco.
Cód. 137898: Acabado gris. DOSIFICADOR    

Cód. 137423: Blanco pergamon.
Cód. 137422: Gris antracita. 

JABONERA SOFT    
Cód. 137419: Blanco pergamon.
Cód. 137418: Gris antracita. 

PORTACEPILLOS
Cód. 137421: Blanco pergamon.
Cód. 137420: Gris antracita. 

TOALLERO SLIM   
TATAY           
Toallero fabricado en acero inoxidable 
y zamak, diseño minimalista, tornillos 
incluidos. Sistema de fijación sin 
taladro de venta por separado
Cód. 137425:  
450 x 60 x 65 mm.
Cód. 137426:  
600 x 60 x 65 mm. 17,99€14,99€ 14,99€

11,50€8,99€5,99€

6,99€

22,99€

23,99€

ALFOMBRA BAÑO DIAMOND        
TATAY
Alfombra de baño fabricada con SBS / TPE (caucho), fijación por microventosas.         
72X36 CM	 54X54 CM	 93X36 CM
Cód. 134937: 	 Cód. 134940: 	 Cód. 134943:	  
Color blanco	 Color blanco	 Color blanco
Cód. 134938: 	 Cód. 134941:	 Cód. 134944: 
Color gris	 Color gris	 Color gris

8,99€ 9,99€ 10,99€

PORTARROLLOS 
Y ESCOBILLA 
MONOPIÉ      
TATAY           
Fabricado en acero inoxi-
dable.Base de 1,2 kg que 
asegura la estabilidad del 
conjunto.
Cód. 137417 

BÁSCULA DE BAÑO 
ELECTRONICA      
JATA           
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. 
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. 
Grasa corporal. Densidad ósea. Informa: 
Calorías diarias recomendadas. Peso. 
Memoria para 12 personas. Base de 
cristal de seguridad “temperit” de 5 mm 
de espesor. Visor “LCD” .
Cód. 104606 

CESTILLO CON 
COLGADOR 
MAMPARA   
TATAY            
Cestillo con colgador para 
mampara de 2 alturas, 
fabricado en aluminio de 
acabado brillante. Medidas 
15,5 x 56 x 28 cm.
Cód. 134953 

CESTILLO RINCONERO      
TATAY            
Cestillo rinconero fabricado con aluminio 
acabado brillante,materiales de fijación 
incluidos, medidas 20x20x11,5 cm
Cód. 104664 

ESCOBILLA 
WC SLIM      
TATAY            
Escobilla WC fabricada 
en acero inoxidable con 
recipiente de cerámica 
blanco.
Cód. 137430 

CESTILLO STANDARD      
TATAY            
Cestillo de ducha fabricado con polipropileno, con colgador 
adaptable a múltiples aplicaciones: grifo, barra, mampara, etc.
Cód. 137414: Color blanco.
Cód. 137416: Color beige.
Cód. 137415: Color gris.

BANQUETA LOMBOK    
TATAY            
Banqueta fabricada con polímeros plásticos, medidas 38 
x 29 x 41,5 cm, apta interior y exterior, grabado imitación 
madera, montado, seguro, carga máxima 130 Kg.
Cód. 115312: Color blanco.
Cód. 115311: Color marrón. 

CESTILLO CON COLGADOR    
TATAY            
Cestillo con colgador, fabricado con aluminio. 
Fijación sin tornillos. Anti rayaduras. Para colgar en 
monomando, medidas 28x12,8x38,5 cm.
Cód. 128919: Color aluminio.
Cód. 134952: Color negro. 

31,99€

31,99€24,99€

18,99€

2,59€

22,99€19,50€

21,99€

ASIENTO WC OPTIMA 
MERIDA  
TATAY            
Asiento WC fabricado con PP antibac-
teria, color blanco, peso 1,7 Kg., caída 
amortiguada, extraible, universal.
Cód. 134156 

24,99€

ASIENTO WC 
OPTIMA SQUARE  
TATAY            
Asiento WC fabricado con PP 
antibacteria, color blanco, 
peso 1,8 Kg., caída amortigua-
da, extraible, universal.
Cód. 123159 

29,99€

ASIENTO WC 
POLO   
TATAY            
Asiento WC fabricado con 
polipropileno, color blan-
co, peso 1073 gr, universal.
Cód. 37737 

19,99€

SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

UTENSILIOS BAÑO SOFT    
TATAY
Fabricado en cerámica, diseño de formas 
redondeadas y acabado soft, parecido a la 
goma.

NOVEDAD
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ATORNILLADOR A BATERÍA 
IXO 7      
BOSCH            
Batería de Litio integrada de 3,6 V y una ma-
yor capacidad de 2,0 Ah (hasta 190 tornillos). 
Incremento de torque a 5,5 Nm. Ergonómico, 
luz LED en anillo. Set de 10 puntas, cargador 
micro-USB. Portapuntas magnético. Estuche. 
Cód. 137499 

MINIAMOLADORA 
UNIVERSLGRIND 750-115      
BOSCH            
750W. 12000 r.p.m. 115mm. Vibraciones reducidas. 
Retención del eje. Interruptor con protección contra 
reinicio. Caperuza de ajuste rápido para cambiar de 
posición sin necesidad de herramientas. Empuñadura. 
Cubierta protectora. Caja de cartón.  
Cód. 137500 

MULTILIJADORA PSM80A      
BOSCH            
80 W. 22.000 r.p.m. Sistema SDS. Sistema 
Microfiltro. Sistema velcro para el papel de 
lija. 3 hojas de lija.  Maletín.   
Cód. 61169 

NAVAJA ELECTRICISTA       
BAHCO           
Navaja de bolsillo plegable para electri-
cista. Hoja acero inoxidable con mango 
de plástico. Forma pelacables. Hoja de 
65mm.
Cód. 77347 

TIJERA CORTACESPED 3 
POSICIONES       
BAHCO           
Cortacésped con hojas templadas, con ángulos 
diseñados para el autoafilado durante el corte. 
Las hojas pueden colocarse en tres posiciones 
para facilitar los trabajos en zonas de difícil 
accesibilidad. Las hojas cortan solamente 
césped.
Cód. 16440 

TIJERA CORTASETOS 
MANGO ACERO       
BAHCO           
De diseño sencillo y seguro con hoja 
estampada y completamente templado. 
58cm
Cód. 48695 

NIVEL LÁSER AUTONIVELANTE 
QUIGOIII      
BOSCH            
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. Alcance: 10 
m. Precisión: ±0,8 mm/m. ¡Muy fácil de usar: sólo hay 
que levantar la tapa y listo! Muy compacto y ligero. 
Rosca de ¼”.Soporte MM2, adaptador de montaje 
rápido con inserción de ¼”, 2 pilas 1,5V.  
Cód. 112393 

PUNTAS ATORNILLADOR 32 PIEZAS      
BOSCH            
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, Pozidriv, 
Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper de seguridad para 
aparatos eléctricos o electrónicos, portapuntas universal 
magnético. Muy práctico y completo. Con las puntas más 
habituales para atornillar y puntas Torx  
Cód. 73735 

SIERRA DE CALAR PST 650      
BOSCH            
500 W. 3.100 r.p.m. Sistema SDS. Conexión para 
aspiración. Función de soplado. Empuñadura 
Softgrip. Bajas vibraciones. Longitud de corte: 
madera 65 mm, acero 4 mm. Incluye maletín.
Cód. 80644 

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
EASY IMPACT 1200      
BOSCH            
12V. 2 velocidades. Máx par de apriete 13/30 Nm. Nº 
de revoluciones 0-400/0-1.500 r.p.m. Máx Ø perfora-
ción en metal 8mm. Máx. Ø perforación en madera 
20mm. Máx. Ø perforación en mampostería 6mm. 
Batería 12V 1,5Ah. Cargador GAL 1210 CV. Maletín.    
Cód. 137501 

TIJERA DE 
PODAR  
1 MANO      
BAHCO            
Hoja de acero al carbono y 
mangos de composite lige-
ros y cómodos. Acabado de 
acero templado. 20 mm.
Cód. 81906 

TIJERA DE PODAR 
1 MANO MANGO 
ACERO      
BAHCO            
Tijeras de podar de una mano de 
corte deslizante de 15 mm con 
mango de acero estampado y 
prensado y cabezal de corte recto.
Cód. 71241:  
190 mm
Cód. 71242:  
220 mm. 

TIJERA DE  
PODAR 2 MANOS      
BAHCO            
Con mangos de aluminio,ex-
tensibles de 70 a 90 cm.  
Cód. 69953 

TALADRO PERCUTOR EASY 
IMPACT 1200      
BOSCH            
600W, Softgrip. Portabrocas de dos piezas. Máx. Ø 
perforación: 12mm hormigón, 10mm acero y 25mm 
madera. Impacto 45,000 r.p.m. Preparado para sis-
tema de aspiración. Empuñadura adicional, tope de 
profundidad. Incluye Maletín.    
Cód. 134610 

56,99€

54,99€

70,99€

10,10€

20,65€ 35,95€

68,25€

16,99€

70,99€ 117,99€

16,35€
18,95€

24,35€

56,95€
69,99€

ALICATE CORTE 
DIAGONAL      
IRIMO           
Alicate corte diagonal. Acero de Alto rendi-
miento. Dureza de corte 58-65HRC ISO 5746. 
Capacidad de corte: alambre de cobre y semi-
duro. Mango bicomponente, agarre cómodo 
y  antideslizante.   
Cód. 99305 

9,65€

ALICATE UNIVERSAL      
IRIMO           
Alicate Universal bimaterial. Acero de Alto 
rendimiento. Dureza de corte 58-65HRC ISO 
5746. Capacidad de corte: alambre de cobre 
y semiduro. Mango bicomponente, agarre 
cómodo y  antideslizante.   
Cód. 118201:	  Cód. 99304: 
160 mm	 180 mm. 

8,95€ 9,69€

ALICATE ELECTRICISTA 
AISLADOS JUEGO 3 PIEZAS      
IRIMO           
Juego 3 alicates aislados 1000V (universal 
180mm, cortante 160mm, semirredonda 
200mm).   
Cód. 99309 51,90€

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA

SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA

ARCO MARQUETERÍA 
PARA METALES      
BAHCO           
Mini-arco de sierra con montura de marco 
de acero macizo. Hoja de 6’.  32 TPI, para 
aserrado de metales. 150 mm  
Cód. 16484 

10,85€
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COLGADOR ADHESIVO         
INOFIX           

1. Peso máximo soportado: 1,5 Kg.   

Cód. 132303: Color blanco.
Cód. 132304: Color cromo mate.

2. Peso máximo soportado: 1,8 Kg.    

Cód. 132307: Color blanco.
Cód. 137875: Color negro.
Cód. 132308: Color cromo mate.

BARRERA DE 
APARCAMIENTO      
NIVEL           
Medidas: 79 x 41,5 x 43,5 
cm. Galvanizado. No incluye 
candado.  
Cód. 136029 

CARRETILLA 
ABATIBLE      
NIVEL           
Material: Aluminio, Medidas: 350 
x 485 mm.  Peso máximo: 90 kg. 
Cód. 128732 

LLAVE AJUSTABLE 
MOLETA CENTRAL 6”      
BAHCO           
Diseño ergonómico. Con la mordaza 
móvil en la posición normal, es apta 
para tuercas y pernos de hasta 34 mm. 
6”” - 32mm. 
Cód. 10009678 

JUEGO LLAVES 33 PIEZAS      
IRIMO           
33 piezas. Vasos: 8-10-12-13-14-16-17-19-20-21-22-23-
24-26-27-28-30-32 mm. Llaves: 8-9-10-11-12-13-14-15-
17-19  mm. Aleación de acero cromo vanadio. Acabado 
cromado mate. DIN3120, DIN3124, DIN3122. Medidas: 
320 x 250 x 75 mm. 
Cód. 124964 

JUEGO LLAVES 101 PIEZAS      
IRIMO           
101 piezas. Acabado cromado brillante.DIN3120,  
DIN3124 y  DIN3122. Medidas: 87 x 390 x 286mm. Cromo 
vanadio. Juego de vasos  de1/2”, ¼” y puntas de ¼”. 
Cód. 124965 

JUEGO 5 
DESTORNILLADORES       
BAHCO           
Incluye 5 destornilladores. Ranurados: 
0,5 x 3,0 x 75, 0,8 x 4,0 x 100 y 1 x 5,5 x 125 
mm. Phillips: PH1 x 100 y PH2 x 125 mm. 
Punta fosfatada para proporcionar la 
máxima precisión. Mango bi-componente.
Cód. 109916 

JUEGO 5 
DESTORNILLADORES       
BAHCO           
Agarre máximo gracias a las ranuras verti-
cales antideslizantes en el mango. Juego 
BahcoFit, 10 PzsSL, PH, PZ, Robertson. En 
bandeja termoconformada. Destonillado-
res aislados Planos y Ph.
Cód. 124966 

BOLSA 
PORTAHERRAMIENTAS 
PROFESIONAL      
NIVEL           
Bolsa porta herramientas de poliéster. 
Medida 40 x 22 x 27 cm. Base reforzada. 10 
bolsillos exteriores, 10 bolsillos interiores.  
Cód. 121743 

CAJAS DE 
HERRAMIENTAS      
NIVEL           
Con bandeja y estuche interior. 
Color negro/gris  
Cód. 127681:  
315 x 175 x 130cm.
Cód. 127682:  
410 x 210 x 185cm.
Cód. 127683:  
485 x 245 x 215cm. 

29,95€ 49,95€

28,95€

92,25€ 112,15€

LLAVE FIJA PLANA JUEGO 
8 PIEZAS      
IRIMO           
Juego de 8 Llaves fijas  de 6-22mm, en so-
porte de plástico. Medidas 6x7 - 8x9 - 10x11 
- 12x13 - 14x15 - 16x17 - 18x19 - 20x22mm. 
Acero aleado de alto rendimiento cromado 
acabado mate.  
Cód. 118217 

26,99€22,39€ 27,95€

32,50€
7,50€
11,50€
14,95€

CINTA DOBLE 
CARA         
CEYS            
Cinta de doble cara con 
fuerza inicial extrema y una 
gran resistencia final. Fija 
todo tipo de materiales. 
Interior y exterior. 19 mm x 
2,5 metros.
Cód. 71422 

CINTA ADHESIVA 
TRASPARENTE         
TESA TAPE            
Transparente. Adhesión fuerte. 
Medida: 15mm x 33 metros.
Cód. 36117 

CINTA DOBLE CARA          
INOFIX            
Para uso interior y exterior. No deja 
residuos al ser retirada. Medida 19 
mm x 1,5 m. Transparente.
Cód. 111183 

CINTA DOBLE CARA          
INOFIX            
Apropiada para Aplicaciones Interiores. 
Cinta multi usos. Medida 15 mm x 2,5 
metros.
Cód. 111180 

CLAVOS ADHESIVOS 
REMOVIBLES          
TESA TAPE            
Ajustable en altura hasta 1 kg. Ideal 
para colgar y alinear cuadros en 
superficies delicadas y con relieve. 
Cód. 115878 

COLGADOR SLIM          
TATAY            
Colgador fabricado en acero inoxidable 
y zamak, diseño minimalista, tornillos 
incluidos y sistema de fijación sin 
taladro de venta por separado 
Cód. 137424 

MASILLA RESTAURAR          
CEYS            
Sella, repara, reconstruye, pega todo tipo 
de materiales. Endurece como el acero. 
Una vez endurecido se puede lijar, pulir, 
pintar y barnizar. 48 gramos 
Cód. 70698 

CINTA AMERICANA         
TESA TAPE            
Adherencia duradera, se adapta a 
cualquier superficie y es repelente al 
agua. Medidas: 50mm x 25 metros. 

Cód.135164: Color negro
Cód. 135163: Color plata 

CINTA DOBLE CARA         
TESA TAPE            
Cinta de larga duración y ultra resis-
tente para una sujeción segura sin 
tornillos, tacos ni clavos.  
Cód. 135487:  
19mm x 1,5 metros.
Cód. 135486:  
19mm x 5 metros. 

COLGADOR ADHESIVO         
INOFIX            
Fabricado en acero inoxidable. Fijación op-
cional con tornillo Ø2,5 mm (no incluido).  
Peso máximo soportado: 1 Kg. 2 Piezas.  

Cód. 111211: Color inox.
Cód. 111214: Color blanco. 

ADHESIVO DE MONTAJE       
CEYS            
Máxima polivalencia para todos los 
materiales porosos y no porosos, incluso 
superficies delicadas y húmedas. Interior 
y exterior. (*No indicado para polietileno 
(PE),polipropileno (PP), PTFE.) 290 ml
Cód. 65099 

6,75€

ADHESIVO DE MONTAJE        
CEYS            
Máxima polivalencia TODOS* los ma-
teriales: porosos y no porosos, incluso 
superficies delicadas y húmedas. Interior 
y exterior. (*No indicado para polietileno 
(PE),polipropileno (PP), PTFE.) 100 ml
Cód. 64137 

5,60€

7,95€1,65€ 4,70€2,99€

6,50€

9,99€

6,05€

PEGAMENTO 
INSTANTÁNEO GEL          
LOCTITE            
Gel adhesivo flexible y resistente, pe-
gamento instantáneo para superficies 
verticales, pegamento transparente 
extrafuerte, 3 gramos. 
Cód. 64902 

7,60€

SILICONA STOP MOHO          
CEYS            
Silicona superior para baños y cocinas. 
Evita que el moho y la suciedad se 
deposite sobre la silicona. Nivel anti-
moho extra fuerte nivel 5. Color blanco. 
280 ml.
Cód. 77877 

6,25€

4,95€

8,95€

1,50€

2,10€

4,50€
2,10€

4,50€

17,75€

1,80€

2,60€

5,70€
2,60€

5,60€

2,60€

5,60€

LLAVES DE VASO 1/4” 
JUEGO 25 PIEZAS      
BAHCO           
Juego de llaves de vaso 1/4’. Aleación de acero 
de alto rendimiento. Acabado mate. ISO 1174. 
DIN 3120. Maletín: Polietileno de alta densidad 
(HDPE), 35x165x85 mm. Contenido, 25 piezas.
Cód. 78144 

35,70€

SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA

3. Peso máximo soportado: 2 Kg.    

Cód. 132305: Color blanco.
Cód. 137876: Color negro.
Cód. 132306: Color cromo mate. 

Peso máximo soportado: 2,5 Kg.    

Cód. 132301: Color blanco.
Cód. 132302: Color cromo mate.

1 2 3 4
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OLLA ESMALTADA CON TAPA                    
Cód. 136833: 18 cm

Cód. 136834: 20 cm

Cód. 136835: 22 cm

Cód. 136836: 24 cm

Cód. 136837: 26 cm

Cód. 136838: 28 cm

Cód. 136839: 30 cm

Cód. 136840: 32 cm

OLLA A PRESIÓN                       
MAGEFESA
Con cestillo. Acero Inoxidable
Cód. 137401:  
6 Litros
Cód. 137402:  
10 Litros

19,99€ 26,99€
21,49€ 36,99€
26,49€ 36,99€
31,99€ 44,99€

71,99€
89,99€

OLLA A PRESIÓN 
SÚPER RÁPIDA 
DÚO                       
MAGEFESA
3 + 6 Litros. Edición especial. In-
cluye cestillo, recetario y soporte
Cód. 137404

95,99€

LOTE 3 SARTENES 
ANTIADHERENTES                      
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, Fabrica-
do en España, ahorro energético de hasta 
el 50%, antiadherente doble capa efecto 
piedra.
Cód. 136849: 12-22-26 cm

Cód. 136850: 20-24-28 cm

CREPERA ANTIADHERENTE                        
Cód. 136853: 24 cm

Cód. 136854: 28 cm

RUSTIDERA ANTIADHERENTE                        
Cód. 136855: 28 cm

Cód. 136856: 30 cm

SARTÉN DE ACERO 
INOX                        
INOXIBAR
Antiadherente, apta para in-
ducción. Mango acero soldado. 
Fabricación española. 
Cód. 137914: 14 cm

Cód. 137915: 16 cm

SARTÉN DE 
TORTILLAS                        
IBILI
Sartén doble aluminio con fondo 
ferrítico para inducción, mango 
baquelita.
Cód. 97328: 20 cm

Cód. 70527: 24 cm

10,49€

14,99€

10,99€
23,99€30,50€

11,99€

19,99€

12,50€
28,25€31,99€

SARTÉN ANTIADHERENTE                     
Cód. 136841: 18 cm

Cód. 136842: 20 cm

Cód. 136843: 22 cm

Cód. 136844: 24 cm

SARTÉN 
ANTIADHERENTE                     
MONIX
Antiadherente. Aluminio forjado. 
Negra/verde
Cód. 134199: 18 cm

Cód. 134200: 20 cm

Cód. 134201: 22 cm

Cód. 134202: 24 cm

Cód. 134203: 26 cm

Cód. 134204: 28 cm

SARTÉN ANTIADHERENTE PREMIERE                 
Cód. 105774: 18 cm

Cód. 105775: 20 cm

Cód. 105776: 22 cm

Cód. 105777: 24 cm

Cód. 136845: 26 cm

Cód. 136846: 28 cm

Cód. 136847: 30 cm

Cód. 136848: 32 cm

Cód. 105778: 26 cm

Cód. 105779: 28 cm

Cód. 105780: 30 cm

7,49€

8,50€ 15,50€

11,99€

13,25€

22,75€

7,99€

9,50€ 16,45€

13,49€

14,50€

27,10€
29,45€

8,99€

10,99€ 17,90€

14,49€
9,99€

12,25€ 19,75€

15,99€

SARTÉN TORTILLAS PREMIERE          
Cód. 136159 

SARTÉN WOK ANTIADHERENTE          
Cód. 136852 

SARTÉN WOK PREMIERE                     
Cód. 106402 

49,95€

13,49€

32,75€

SOLUCIONES PARA LA COCINASOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

SOLUCIONES PARA LA COCINA

OLLA A PRESIÓN SUPER 
RAPIDA QUICK                       
MONIX
Acero Inoxidable.
Cód. 96301: 4 Litros

Cód. 96302: 6 Litros

Cód. 96303: 7 Litros

Cód. 96304: Dúo. 4 + 6 Litros

56,50€
56,99€
64,50€
85,99€

OLLA A PRESION SÚPER RÁPIDA                        
MAGEFESA
Con cestillo + soporte + recetario. 6 litros. Acero Inoxidable
Cód. 137403

64,99€

53,99€

1. CACEROLA ALTA 
CON TAPA                                                     
Cód. 135693: 20 cm

Cód. 106394: 24 cm

Cód. 106395: 28 cm

Cód. 136160: 32 cm

2. CACEROLA BAJA 
CON TAPA                                                     
Cód. 106396: 24 cm

Cód. 106397: 28 cm

Cód. 106398: 32 cm

5. GRILL PLANCHA                                                     
Cód. 105782: Rayas. 22 cm

Cód. 105783: Rayas. 28 cm

Cód. 105781: Liso. 28 cm

3. CAZO                                                     
Cód. 106403: 16 cm

4. PLANCHA ASAR                                                     
Cód. 106400:  
32,8x24,1  cm

SERIE PREMIERE. BRA
En aluminio fundido. Con fondo de gran espesor (5,5mm.) y capa antiadherente. Teflon Innovations libre de PFOA. Máximo rendimiento del calor. Tapa de cristal con pomo 
termo resistente y asas rojas de silicona.

SERIE ACERO 
ESMALTADO
MAGEFESA

Acero Esmaltado Eco. Antiadhe-
rente. Valida para todo tipo de 
cocinas. Fabricado en España .

29,99€ 35,50€
26,25€19,75€

45,25€
37,50€ 43,25€

34,50€

48,25€ 51,25€
34,50€

1

2

3

4

5

Respeta el planeta y reduce la factura de luz 
Hasta un 70% de ahorro de energía 
Con las ollas express, los alimentos conservan mejor su valor nutritivo y sabor, ahorras agua 
energía, tiempo y dinero.

OLLA A PRESIÓN SÚPER 
RÁPIDA PRACTIKA PLUS                       
MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero 
inoxidable 18/10. Reduce tiempo de cocción hasta 
un 70% y apto para todo tipo de fuegos. 
Cód. 94408:   
3,2 litros. 	
Cód. 94410:  
7,5 Litros.

58,99€

72,99€

Hasta 50% de 
ahorro energético
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COCINA ELÉCTRICA 
INDUCCCIÓN          
JATA           
Superficie de cristal de 4 mm. 8 funcio-
nes programadas. Pulsadores táctiles: 
Encendido / apagado. Selector de 
funciones. Regulador deslizante de po-
tencia y temperatura. Diámetros desde 
120 mm. Hasta 260 mm. 2.100 W.
Cód. 128674 

FREIDORA 
ANTIADHERENTE          
MAGEFESA           
Acero Esmaltado Eco, hasta 50% de 
ahorro energético. Antiadherente. Váli-
da para todo tipo de cocinas. 24 cm.
Cód. 136851 

PICADORA COCINA          
JATA           
Apta para picar todo tipo de alimentos. 
Gran capacidad. Cuchilla de acero 
inoxidable. Desmontable para fácil 
limpieza. Potencia máx. 700 W.
Cód. 128690 

PICADORA MULTIUSOS          
GARHE           
Picadora, trituradora, ralladora e inclu-
so galletera todo en uno. Potencia 500 
W. (Máx.1200 W.) Cabezal de aluminio 
pulido. Cuchilla y 3 placas de acero 
inoxidable. Incluye accesorios.
Cód. 118034 

PLANCHA DE ASAR          
JATA           

Superficie lisa antiadherente. Durastone. Medidas 280 x 220 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío. 
Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja salsera.

Fácil limpieza. 1.000 W.
Cód. 78461 

PLANCHA DE ASAR “M MAGIC”          
JATA           
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Granite, 
gran dureza y resistencia al rayado. Resistencia en “M”. Cocina por 
igual en toda la superficie. Medidas 460 x 280 mm.  Termostato regu-
lable de temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque frío. 
Apta para el lavavajillas. 2.500 W. 
Cód. 112618 

FREIDORA SIN ACEITE          
JATA           
1300 W. Control de temperatura máximo 
200ºC. Gran panel de control digital. 8 
programas de cocina. Selector tiempo/
temperatura. Capacidad 5 L. Cestillo antiad-
herente y apto para lavavajillas.  
Cód. 136315 

FREIDORA SIN ACEITE          
JATA            
1000 W. Control de temperatura ajustable de 80 a 200ºC. 
Temperatura constante por circulación rápida del aire. 
Capacidad 1,5 L y cestillo para freír sin aceite hasta 300gr. 
Cestillo antiadherente apto para lavavajillas. 
Cód. 136316 

GRILL DE ASAR          
JATA
3 EN 1, Recubrimiento antiadherente 
ecológico libre de PFOA. Placas mixtas: 
270 x 140 mm. Apertura 180º. Asa de 
apertura toque frío. Bandeja recogesal-
sas. 1.000 W.
Cód. 82895 

CORTAFIAMBRE DOMÉSTICO           
GARHE           
Corta fiambres con transmisión a corona, regulador 
de corte de precisión y cuchilla dentada especial 
para optimizar su uso con todo tipo de alimentos. 
Muy fácil montaje/desmontaje para su limpieza. 
Cuchilla acero 190 mm. Regulador corte 0-15 mm. 
150 W. 
Cód. 105071 

ELECTRO-BARBACOA 
DESMONTABLE           

JATA           
Parrilla 2 alturas. Bandeja de acero 

inoxidable. Resistencia blindada “lar-
ga vida”.Cocina sin humos ni olores.

Fácil limpieza. 2.400 W. 
Medidas 42 x 26 x 7 cm. 

Cód. 128680 

FREIDORA 
ANTIADHERENTE           
INOXIBAR           
Freidora de acero inoxidable 
18/10, con fondo difusor especial 
inducción y cestillo. 22 cm.
Cód. 137916 

64,99€

31,99€

39,50€ 94,95€

31,99€ 58,50€

102,99€

66,99€

43,50€

92,99€

41,99€

24,50€

BANDEJA 
PERFORADA           
FACKELMANN           
Acero con revestimiento 
antiadherente esmaltado. 
380x330x30mm. Apto 
para barbacoa, apto para 
lavavajillas, resistente 
hasta 400ºC. 
Cód. 136418 

HORNO ELÉCTRICO 
SOBREMESA           
JATA           
Horno, grill. Capacidad 10 L. Temporizador de 
30 minutos. Resistencias de acero inoxidable. 
Termostato regulable de temperatura. Medidas: 
37 x 27 x 23 cm.  Voltaje 230 V. Potencia 800 W.
Cód. 137879 

HORNO ELÉCTRICO 
SOBREMESA           
JATA
Horno, grill. Temporizador de 60 minutos. Resis-
tencias de acero inoxidable. Termostato regulable 
de temperatura. Medidas externas: 44,5 x 31 x 
28,5 cm.  Voltaje 230 V. Potencia 1.380 W.
Cód. 137551:  
Capacidad 21 litros.
Cód. 137552:  
Capacidad 28 litros. 

MARCO PARA MICROONDAS           
MICEL
En ABS. Medidas 600 x 400 mm. Rectángulo 
interior de  445 x 235 mm. Y de 540 x 335 mm. si le 
cortan todas las laminas. Acabado blanco.
Cód. 116383 

MICROONDAS 
ANALÓGICO          
SVAN
Consumo de energía 1050 W. 
Potencia de salida 700 W. Ca-
pacidad 20 LITROS. Diámetro 
del plato giratorio 255 mm. 
Dimensiones externas 335mm 
x 258.2mm.
Cód. 125138 

MICROONDAS CON GRIL          
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Grill: 900 W. Capacidad: 20L. Programa de 
descongelación. 6 niveles de potencia. Temporizador DIGITAL de 
95 min. Peso bruto: 11,3 kg.  Dimensiones en mm.: Anchura 452 x 
Profundidad 360x Altura 262..
Cód. 130022 

MICROONDAS CON GRILL	           
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. Grill de 900 W. 
9 niveles de potencia. Programa de descongelación. 
Temporizador de 30 minutos. Dimensiones en mm.: 
446 x Profundidad 320 x Altura 243. Peso: 10,5kg.
Cód. 96864 

REJILLA PARA FRIGO-HORNO	          
MICEL
Con 8 elementos en aluminio. Medida 600 x 120 mm. 
Válido para módulo de 600 mm. Espacio entre las 
láminas de 15,5 mm. Se pueden cortar las láminas. 
Acabado efecto Inox.
Cód. 75689 

SOPORTE PARA 
MICROONDAS	          
VIVAHOGAR
Extensible de 350 a 450 mm. 
Soporta máximo 40 kilos.
Cód. 99791:  
Color plata.
Cód. 99790:  
Color blanco.

22,50€

57,50€
87,50€

109,90€

12,95€

69,99€

99,90€
87,99€

8,95€

12,50€

SANDWICHERA            
ORBEGOZO
Color blanco. Para 2 
sándwiches. Revestimiento 
antiadherente. Protección 
contra sobrecalentamien-
to. Regulador automático 
temperatura. 800W. 
Cód. 79382 

25,99€

MICROONDAS          
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capaci-
dad 20 L. 6 niveles de potencia. 
Programa de descongela-
ción. Señal fin de cocción. 
Temporizador de 30 minutos. 
Dimensiones en mm.: Anchura 
446 x Profundidad 320 x Altura 
243. Peso: 9,4kg.
Cód. 129043 

72,99€

SOLUCIONES PARA LA COCINA SOLUCIONES PARA LA COCINA

Resistencia
en “M”

NOVEDAD
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NOVEDAD

BATIDORA 
AMASADORA           
TAURUS
Ligera, ergonómica y práctica. 
Potencia 500W. 5 velocidades y 
función turbo. Varillas amasadoras 
y batidoras fáciles de montar y 
desmontar. Varillas de 22 cm. Botón 
de expulsión de las varillas. Diseño 
ergonómico.
Cód. 136609 

BATIDORA 
MANO PIE 
INOX.           
JATA
Pie de acero inoxidable 
desmontable. Doble cuchi-
lla de acero inoxidable de 
gran solidez. 2 pulsadores. 
2 velocidades.  Asa ergo-
nómica. Anilla para colgar. 
Voltaje 230 V. Potencia 
400 W.
Cód. 137878 

BATIDORA VASO           
JATA
1.300 W. Motor profesional AC.  
Jarra de cristal 1,5 L. 2 velocidades 
+ pulse. Sistema homologado de 
seguridad. Jarra desmontable 
milimetrada. Pica-hielo. Cuchilla 
dentada de acero inoxidable. 
Base antideslizante. Voltaje 230 V.
Cód. 131256 

ENVASADORA VACÍO 
‘COMPACT’           
GARHE
Función de sellado independiente con an-
cho de sellado mejorado (3 mm.) Equipada 
con toma para el envasado en botes. Incluye 
5 bolsas 20x30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. 
Potencia 175 W. Barra Sellado Bolsas hasta 
30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar)
Caudal 11 l/min. Dimensiones 34x15x7 cm. 
Peso 1,5 kg.
Cód. 95532 

ENVASADORA VACÍO 
‘DORA’           
GARHE
Incluye 5 bolsas 20x30 cm.  
Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 110 W. 
Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. Pre-
sión Vacío 55 cm./Hg. (0,75 bar). Cau-
dal 10 l/min. Dimensiones 385x145x75 
mm. Peso 1,3 kg.
Cód. 119313 

EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO 85W.           
ORBEGOZO
Potencia 85W. Motor AC. Encendido 
automático al detectar presión. Sistema 
anti goteo. Extracción continua. Brazo 
articulado. Acero antihuella. Cuerpo, 
filtro y vertedor de acero inoxidable. 
Desmontable para fácil limpieza. Incluye 
dos conos. Recoge cables.
Cód. 132415 

EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO 40W.           
JATA 
Capacidad 700 ml. Rotación 
bidireccional. Incorpora dos conos 
de diferentes tamaños.  Cuerpo en 
acero inoxidable. Depósito con asa. 
Desmontable para su fácil limpieza. 
Tapa transparente. Base antidesli-
zante. Voltaje 230 V. 40 W. 
Cód. 128683 

BOLSAS PARA VACÍO           
GARHE
Paquete de 100 bolsas gofradas 
para envasado al vacío de 20x30 
cm. Válidas para todo tipo de 
envasadoras al vacío. 
Cód. 63887 

ENVASADORA VACÍO 
‘APOLO’           
GARHE
Equipada con toma para el envasado en 
botes. Incluye 5 bolsas 20x30 cm.  
Voltaje 230 V.- 50 Hz.Potencia 150 W. 
Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. 
Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar). 
Caudal 11 l/min. Dimensiones 39x17x9 
cm. Peso 1,4 kg.
Cód. 105070 

BATIDORA MANO 1000W
ORBEGOZO
Selector de velocidades con luz. Dos pulsa-
dores. Función TURBO. Mango ergonómi-
co. Hoja acero inox. Brazo desmontable de 
acero inox. Batidor de alambre, picador 
universal de 800ml con tapa. Vaso mezcla-
dor. Accesorios aptos para lavavajillas. 
Cód. 137927 

BATIDORA MANO PIE 
INOX CON ACCESORIOS
JATA
1.000 W. Regulador electrónico de veloci-
dad. Doble cuchilla Titanium de gran soli-
dez. Pie de acero inoxidable desmontable. 
2 pulsadores. 2 velocidades. Frontal de 
acero inoxidable. 
Cód. 134729 

BATIDORA 
MANO PIE 
INOX.
TAURUS
Potencia 850W. Pie 
Inox. Con vaso. Pica 
hielo. 
Cód. 132955 

29,90€

20,90€

43,50€

94,95€
59,95€

43,99€20,75€

15,90€ 68,99€

44,90€ 49,99€

39,90€

CAFETERA DE 
GOTEO           
JATA
De 2 a 8 tazas.  Soporte 
de filtro suspendido. 
Filtro permanente. Sistema 
antigoteo. Placa calorífica 
antiadherente. Jarra de 
cristal con tapa. 550 W.
Cód. 134728 

FILTRO DE AGUA GRIFO CON 
MEDIDOR            
BRITA
Reduce sustancias como el cloro, plomo, partículas, 
microplásticos, pesticidas, herbicidas y otras sustancias. 
Capacidad: 600 litros (3 meses). Fácil instalación sin herra-
mientas. Incluye 5 adaptadores para los grifos de cocina 
más comunes.
Cód. 128303 

FILTRO JARRA AGUA MAXTRA + 
PACK 5+1            
BRITA
5+1 filtros. Con perlas de intercambio de iones que pre-
vienen la acumulacion de cal y reducen metales pesados. 
Reducen el cloro y otras sustancias que alteran el olor.
Cód. 121423 

HERVIDOR DE 
AGUA            
JATA 
Capacidad 1 L. Sin cable. Placa 
calefactora en acero inox. Tapa 
abatible. Protección contra 
sobrecalentamiento. Filtro 
extraíble. Base giratoria 360º. 
Recogecables. 2.000 W.
Cód. 131259 

JARRA + 2 FILTROS MAXTRA + 
BOTELLA            
BRITA 
 Incluye 2 filtros de agua MAXTRA+ con Botella Inox. 
Capacidad de agua filtrada: 1,4L. Filtro de agua MAX-
TRA+ con la exclusiva tecnología BRITA MicroFlow. 
Cód. 136591 

MOLINILLO             
LACOR
Cuchillas de acero 
inoxidablre de gran re-
sistencia y durabilidad. 
Sistema de bloqueo de 
seguridad. 200W. 
Cód. 128352 

TOSTADOR 2 REBANADAS             
ORBEGOZO
Tostador para 2 rebanadas de pan. Función 
descongelación y recalentamiento. Indicado-
res luminosos LED. Parada rápida. Bandeja 
recogemigas. Calienta panecillos. 7 niveles de 
tostado. Recogecables. 750 W. 
Cód. 132779 

TOSTADOR 2 REBANADAS             
JATA
Cuerpo toque frío. 2 ranuras extra anchas. 
Selector electrónico de tostado. 6 posiciones.
Tapa protectora. Bandeja recogemigas. Reco-
gecables. 750 W. Medidas 23 x 13 x 16 cm.  
Cód. 79119 

CAFETERA ACERO / INOX 
BALI           
BRA
Fabricada en cuerpo de acero inoxidable 18/10 de 
alta calidad, fondo difusor full induction, apto para 
todo tipo de cocinas, incluida la inducción.  Asa de 
baquelita con recubrimiento softouch para mayor 
seguridad. Acabado brillante. Apta para limpieza 
en lavavajillas. 
Cód. 136193: 4 tazas. 

Cód. 136194: 6 tazas. 

Cód. 136195: 10 tazas. 

Cód. 136196: 14 tazas. 
 

CAFETERA VITRO-EXPRESS           
MONIX
Cafetera de aluminio con recubrimiento an-
tiadherente. Mango fabricado en baquelita ter-
mo-resistente con formato ergonómico. Acabado 
exterior mate. No apta para lavavajillas. Válida 
para fuego, fuego electrico y vitroceramica. 
Cód. 136206: 1 taza. 

Cód. 136207: 3 tazas. 

Cód. 136208: 6 tazas. 

Cód. 136209: 9 tazas.

Cód. 136210: 12 tazas. 
 

24,25€

59,95€
38,90€

23,50€

24,90€

25,99€

33€22,50€

30,99€

6,75€

35,99€

8,50€

41,99€

10,50€

51,50€

13,99€
17,50€

SOLUCIONES PARA LA COCINA SOLUCIONES PARA LA COCINA

Ranuras
anchas

Incluyen
5 bolsas
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CUBERTERÍA MESA 
PAILLE            
AMEFA
24 piezas. Inox.
Cód. 137885: Color negro. 

Cód. 137886: Color topo.

Cód. 137887: Color turquesa.
 

TAZA DESAYUNO PIPPA           
QUID
35 cl. Colores surtidos. Gres
Cód. 137340 

TAZA MUG TETERA PIPPA           
QUID
33 CL. Con filtro y tapa. 
Cód. 137339 

VAJILLA GRES ALLEGRA 
NATURE            
QUID
18 Piezas. Gres. Apta para lavavajillas y frigorífico. 
Compuesta por 6 platos llanos, 6 platos hondos y 
6 platos de postre. 
Cód. 134672 

VASO BAJO KATA             
QUID
Vasos de vidrio de uso diario con un diseño actual y gran 
resistencia para un uso diario. Apto para lavavajillas.  
26 cl. 6 Piezas
Cód. 126463 

VAJILLA REDONDA VIDRIO 
OPAL BLANCO/NEGRO                 
QUID
18 Piezas. Opal estilo contemporaneo. Com-
posición: 6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 
platos postre. 
Cód. 126459 

VAJILLA VIDRIO OPAL GRIS 
PERLA              
QUID
Gres estilo contemporaneo. Composición: 
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos postre.
Cód. 126460 

15,99€

3,50€ 4,90€

53,50€

2,75€

58,99€

35,50€

58,99€

CUCHILLOS EFFICIENT                   
BRA
Hoja fabricada en acero inoxidable Molibdeno Vanadio. Mango de polipropileno 
con un agarre ergonómico, firme y muy seguro.  

1. Cuchillo mondador 9 cm	 Cód. 138014

2. Cuchillo tomatero 12 cm	 Cód. 138015 

3. Cuchillo verdura 13 cm	 Cód. 138016

4. Cuchillo santoku 13 cm	 Cód. 138017

5. Cuchillo pan 20 cm	 Cód. 138021

6. Cuchillo fileteador 20 cm	 Cód. 138019 

7. Cuchillo santoku 18 cm	 Cód. 138018

8. Cuchillo jamonero 25 cm	 Cód. 138022

9. Cuchillo cocinero 20 cm	 Cód. 138020

10. Tijeras multiuso 7 funciones	 Cód. 136184

8,25€

13,50€
7,25€

12,50€

7,90€
7,90€

11,99€
9,25€

12,99€
12,90€

BALANZA DE COCINA 
ELECTRÓNICA                 
ORBEGOZO
Capacidad máxima: 5 kg. Plataforma de 
acero inoxidable. Posibilidad de colgar 
en la pared. Dimensiones 16 x 22x 2 cm. 
Indicador de sobrecarga de peso, batería 
baja y peso estabilizado. Funciona con 2 
pilas AAA.
Cód. 132422 

BALANZA DE COCINA 
ELECTRÓNICA                 
JATA HOGAR
Capacidad 5 kg. Analiza las calorías 
de 14 alimentos. Base de cristal de 
seguridad. Alta precisión electrónica. 
Pulsadores táctiles. Funciona con 2 
pilas (incl.).
Cód. 112467 

CENTRIFUGADORA 
ENSALADA “PREMIUM”                 
DINTEX
Resistente plástico para uso alimenta-
rio. Se puede utilizar como ensaladera.
Cód. 57268 

ESCURRIDOR CUBIERTOS 
ARMONY                 
QUID
Acero inox / pp.  
Medidas 39,5 x 30,5 x 17,5 cm.
Cód. 137889 

DISPENSADOR                  
FACKELMANN
Perfecto para verter líqui-
dos sin gotear. 280 ml.
Cód. 135893 

18,50€ 19,50€

18,50€

20,25€

8,50€

20,25€

25,25€

ACEITERA           
QUID
Antigoteo. Vidrio 
Cód. 137880: 25 cl. 

Cód. 137881: 50 cl. 
 

BATIDOR COCINA           
QUID
Acero inoxidable. Automático 
Cód. 137925: 25 cm. 

Cód. 137926: 35 cm. 
 

DISPENSADOR 
AZUCAR            
FACKELMANN
Cristal / inox. 
1. Cód. 135898: 350 ml. 

2. Cód. 135894: 280 ml.  

ACEITERA           
QUID
Vidrio 
Cód. 137882: 30 cl. 

Cód. 137884: 45 cl. 

Cód. 137883: 50 cl.
 

BOTE COCINA          
WENKO
Cerámico. Con tapa de bambú y zona 
de escritura. Hermético. 
Cód. 137891: 0,45 litros. 

Cód. 137892: 0,8 litros. 

Cód. 137893: 1,5 litros.
 

7,99€

5,99€

8,50€

4,50€

2,50€
2,25€

10,25€

9,25€

6,50€

6,90€

6,25€

13,25€

4,99€

18,25€

1. Espátula lengua. Medida 21,5 x 4 cm.	 Cód. 137917

2. Espátula lengua.  Medida 27,5 x 5,5 cm.	 Cód. 137918

3. Espátula ranurada. Medida 30,5 x 8 cm.	 Cód. 137922

4. Cuchara. Medida 27,5 x 5,5 cm.	 Cód. 137920

5. Cuchara plana. Medida 28 x 5,2 cm. 	 Cód. 137921

6. Pincel. Medida 25 x 4,3 cm.	 Cód. 137919

7. Cazo. Medida 29,7 x 8,7 cm.	 Cód. 137924

8. Espátula volteadora. Medida 26 x 12 cm.	 Cód. 137923

UTENSILIOS COCINA SILICONA      
INOXIBAR
Utensilio de silicona 100%, libre de bpa, aguanta hasta 260ºc. 
Apto para lavavajillas.

4,25€

3,10€
2,50€

3,50€
3,50€

4,90€

3,50€
3,50€

ESCURRIDOR 2 ALTURAS          
QUID
Acero inox / pp. Con espacio para 
cubiertos. 
Cód. 137888:  
Medidas 52 x 23 x 36 cm. 
Cód. 137890:  
Medidas 42 x 35 x 21 cm.  

VINAGRERA - 
ACEITERA SPRAY                    
FACKELMANN
Excelente para engrasar 
moldes para cocinar. Válido 
para aceite o vinagre.
Cód. 58418 

8,50€

SOLUCIONES PARA LA COCINA SOLUCIONES PARA LA COCINA

SALERO/PIMENTERO                   
FACKELMANN
Cristal / inox.
Cód. 135896: 40 ml. 
Cód. 135895: 75 cl. 

TIJERA TRINCHAR POLLO                   
FACKELMANN
Material: mango: polipropileno/TPR,  
Parte funcional: acero inox., Mango 
ergonómico con cobertura gomosa. Color 
verde y gris. 23 cm.
Cód. 128369 

12,90€

VAJILLA GRES AZUL VITA             
QUID
18 Piezas. Material cálido y natural para tu dia a 
dia. Pintado a mano. 6 platos llanos 27cm, 6 platos 
hondos 21,5cm, 6 platos postre 19cm. Apto para 
microondas y lavavajillas.
Cód. 133036 

BOTELLA BEBIDA 
FRESH           
QUID
125 cl.
Cód. 137945: 	     Cód. 137946: 
Transparente.	     Azul. 

2,99€ 3,75€

1

1

2

2 3 4 5 6 7 8 9 10

NOVEDAD

NOVEDAD
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MANDOLINA DOMÉSTICA                  
LACOR
Contine 5 cuchillas intercambiables. Regulador 
de grosores y adaptador para función exprimidor.
Cód. 55925 

PORTASANDWICH                    
TATAY
Con capa intermedia de tela y 
capa interior de PEVA transparente 
resistente a líquidos.
Cód. 137516: Planetas. 

Cód. 137517: Denim Blue. 

MOLDE DE COCINA 
PAPILLOTE                   
JATA HOGAR
Apto para el horno y microondas, 
congelador y lavavajillas. Medidas: 
24 x 14 x 6 cm.
Cód. 137543 

SALVAMANTELES 
MAGNÉTICO                    
LACOR
Súper resistentes a altas 
temperaturas. No apto para 
lavavajillas. 20 cm.
Cód. 134967 

PORTATORTILLAS                   
TATAY
4 cierres, válido para lavavajillas, mi-
croondas 100, congelación -40, libre 
de BPA, traslúcido y apilable.
Cód. 82409 

23,99€

4,99€

13,99€

6,50€

5,25€5,90€

30,50€ 136,50€

PORTABOCADILLO            
TATAY
Con capa intermedia de tela y 
capa interior de PEVA transpa-
rente resistente a líquidos. 
Cód. 137514: Denim Blue. 

Cód. 137515: Star Grey. 
 

TABLA PROTECCIÓN 
VITRO             
WENKO
Placa cobertora de cocina resistente 
a los impactos, hecha de vidrio tem-
plado, cuenta con 4 pies especiales 
antideslizantes a diferentes alturas. 
Medida 30 x 1,8 - 5,5 x 52 cm. 2 piezas. 
Cód. 137899: Color negro. 

Cód. 137900: Color gris. 
 

CARRO COCINA 3 
ESTANTES          
WENKO
Ideal como mesa auxiliar o carrito camarera. 
Muy estable, en metal pintado y MDF. Con 
cuatro ruedas giratorias con 2 frenos para 
posicionar. Diseño rústico con apariencia 
de madera de nogal con bandeja extraíble. 
Medidas (ancho x altura x profundidad): 80 x 
89,5 x 40 cm”. 
Cód. 137894: nogal/negro. 

Cód. 137895: blanco. 

Cód. 137896: Negro.

TAPA DE COCINA 
MULTIUSOS                  
JATA HOGAR
Tres funciones de uso: Escurre verduras, 
tapa de microondas, vaporera. 26 cm. 
Plegable. Resistencia al calor máximo 
100º. Libre BPA. 
Cód. 137544 

8,99€

PLANCHA DE VAPOR                 
JATA
Suela de acero inoxidable.  Aguja anticalcárea 
extraíble. Vapor vertical. Vapor regulable. 
Super vapor.  Vapor nominal 20 – 25 g/min. 
Cordón pivotante 360º. Voltaje 230 V. Potencia 
2.200 W.
Cód. 133339 

PLANCHA DE VAPOR                 
ORBEGOZO
Plancha de vapor. Potencia: 3000 W.  Suela cerámica. 
Tres modos de planchado: Normal. Vertical. En seco. 
Golpe de vapor: 230 g/min.Vapor continuo: 55 g/min. 
Vapor vertical. Calentamiento rápido e indicador 
luminoso de aviso. Sistema antigoteo. Función auto-
limpieza. Elimina virus y bacterias. 
Cód. 137928 

PLANCHA DE VAPOR                 
JATA
Potencia 3.000 W. Suela cerámica. Vapor vertical.
Autolimpieza. Antigoteo. Antical permanente. Gol-
pe de vapor 220 g.  Vapor nominal 50 g/min. Vapor 
regulable. Mandos independientes: vapor extra / 
spray. Cordón pivotante 360º.Voltaje 230 V.
Cód. 137877 

QUITA PELUSAS RECARGABLE                 
ORBEGOZO
Rejilla de pelusas metálica. Cuchillas de acero inoxida-
ble. Accesorio para rasurado alto. Recipiente para las pe-
lusas desmontable. Batería recargable. Incluye escobilla 
limpia-pelusas. Cable cargador. Potencia: 3W. 
Cód. 126499 

19,99€ 39,99€36,99€

16,99€

PORTARROLLOS     
WENKO           
Metal con recubrimiento de 
polvo. Medida 15 x 33 x 15 cm. 
Color negro.
Cód. 137901 

11,50€

BOLSA GUARDARROPA                    
SAPLEX
Guardarropa con antipolilla natural de 
Cedro. Medida 65 x 140 cm. 6 piezas.
Cód. 137863 

PERCHERO SUELO                       
WENKO
Barras regulables en la altura hasta  
170 cm. Con 4 ruedas, capacidad de 
carga máx. 10 kg.
Cód. 121133 

ARMARIO GUARDA ROPA                   
WENKO
Protege contra el polvo. Transpirable. Tejido de PP, 
armazón de acero. Ancho 75 cm, altura 150 y profun-
didad 50 cm. Altura de las patas 5,4 cm.
Cód. 121124 

ARMARIO GUARDA ROPA                   
RAYEN
6 Baldas. Color gris.
Cód. 135004 

2,40€

26,99€ 34,99€
30,99€

SOLUCIONES PARA LA COCINA SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA

SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA

HERMÉTICO TAKE & EAT                           
TATAY
Temperatura máxima 300ºC y mínima de -5ºC, con un 
choque térmico de 80ºC. Apto para microondas y lava-
vajillas.100% hermético. BPA Free. De Borosilicato. 
Cód. 137328: 0,37 litros. 

Cód. 137329: 0,64 litros. 

Cód. 137330: 1,1 litro.

Cód. 137331: 1,5 litros.

4,25€
5,50€
6,50€
7,99€

FIAMBRERA ELÉCTRICA                 
JOCCA
Capacidad 1,05 litros. Potencia 40W.  
220V.
Cód. 137798 

14,50€

BOLSA PORTA ALIMENTOS           
TATAY
Bolsa porta-alimentos fabricada con lona 
lavable. Contiene 2 herméticos de 0,5 L 
fabricados con polimeros plásticos y botella 
de Tritan de 0,4 L.

Cód. 137533: Color negro.
Cód. 137535: Color rosa star.
Cód. 137534: Color Demiun Blue. 

20,99€

BOLSA PORTA ALIMENTOS           
TATAY
Bolsa térmica con triple capa de material 
aislante. Provista de 2 asas con almohadi-
lla y con una cinta bandolera graduable y 
extraible. Color gris.
Cód. 133654 

19,50€

NOVEDAD

NOVEDAD
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NOVEDAD

TABLA DE PLANCHAR 
DE SOBREMESA                  
JATA HOGAR
Superficie de planchado 75 x 34 cm.  Funda 100% 
algodón, ajustable con goma. Patas antideslizan-
tes. Medidas plegada 75.5 x 34.5 x 2 cm.
Cód. 137546 

TABLA DE PLANCHAR 
MANGUERO                   
JATA HOGAR
Superficie de planchado 50 x 10 cm. Estruc-
tura termo lacada. Alta resistencia a la oxida-
ción. Funda de algodón 100% con muletón.
Cód. 137545 

TABLA PLANCHAR                    
GARHE
Tabla de planchar con gran plataforma ergonómica en 
rejilla de 124x40 cm. Porta planchas PRO METAL especial 
para centro de planchado. Sistema progresivo de regu-
lación de altura hasta 93 cm. Funda 100% algodón con 
acolchado de 5 mm. Dimensiones 47x151x93 cm. abierta. 
Peso 6 kg.
Cód. 126673 

TABLA PLANCHAR                 
GARHE
Tabla de planchar con plataforma ergonómica en 
rejilla de 116x35 cm. Porta planchas de doble posi-
ción con dos protectores antideslizantes de silicona 
resistentes a altas temperaturas. Sistema progresi-
vo de regulación de altura hasta 88 cm. Funda 100% 
algodón con acolchado de 3 mm. Dimensiones 
37x135x88 cm. abierta. Peso 5 kg.
Cód. 133344 

TENDEDERO 4 ALAS ALUMINIO                   
GARHE
Tendedero plegable con 4 alas fabricado en aluminio 
anodizado y patas de acero con tratamiento especial 
antióxido. Superficie útil 30 m. Pies antideslizantes 
con ruedas. Dimensiones 100x171x111 cm. abierto.
Peso 2,5  kg. Garantizado 100% anticorrosión.
Cód. 103090 

TENDEDERO ALAS ALUMINIO                   
GARHE
Tendedero plegable con alas fabricado en 
aluminio anodizado y patas de acero con trata-
miento especial antióxido. Superficie útil 18 m. 
Dimensiones 56x174x93 cm. abierto. Peso 2,2 kg. 
Garantizado 100% anticorrosión.
Cód. 60617 

TENDEDERO ALAS INOX                   
GARHE
Tendedero plegable con alas fabricado en acero inox 
AISI 441 con varillas en aluminio anodizado. Super-
ficie útil 20 m. Dimensiones 56x178x90 cm. abierto. 
Peso 2,6 kg. Garantizado 100% anticorrosión.
Cód. 134470 

TENDEDERO VERTICAL                   
GARHE
Tendedero vertical plegable en acero inox 18/10 y 
resina. Con 3 alturas y 6 alas plegables indepen-
dientes. Superficie útil 18 m. Incluye 36 pinzas tipo 
clip incorporadas en las alas más otros dos soportes 
articulados para perchas. Base con ruedas plegable. 
Dimensiones 87x156x67 abierto. Peso 3,4 kg.
Cód. 112721 

TABLA PLANCHAR                   
GARHE
Tabla de planchar con plataforma recta  
en rejilla de 105x30 cm. Sistema progresivo de regulación de 
altura de 60 a 90 cm. Funda algodón 70% con acolchado de 
espuma. Dimensiones 32x125x90 cm. abierta. Peso 3 kg.
Cód. 82718 15,75€

12,99€

53,99€39,90€

44,95€29,95€ 39,95€

45,95€

24,50€

ASPIRADOR DE MANO 
7,4 V.                   
ORBEGOZO
Aspirador de mano sin cable. 2 en 1: aspira 
sólidos y líquidos. Batería de 7.4V ion - 
litio 2200 mAh. Mango con inclinación de 
5 posiciones. Sistema de aspiración cicló-
nico. Apta para aspirar pelos de mascotas. 
Autonomía 20 minutos. Filtro de fácil 
limpieza. Base cargadora con soporte de 
accesorios. 3 accesorios incluidos.
Cód. 132403 

ASPIRADORA DOMÉSTICO 
SIN BOLSA VC3                  
KÄRCHER
Aspirador multi-ciclónico sin bolsa para uso 
en interiores. Recogida de cable automática, 
accesorios almacenados en su interior. El 
depósito de recogida de partículas es trans-
parente y lavable. 700 W  Filtro Hepa. 76 dB. 5 
Metros de cable Depósito 0,6 Litros.
Cód. 123684 

ASPIRADORA PARA 
SÓLIDOS Y LÍQUIDOS 
KWD 1                  
KÄRCHER
 Aspiradora multifuncional: seco 
- liquido, funcion de soplado. Poten-
cia: 1.000 w. / Deposito 12 litros.
Cód. 137765 

HIDROLIMPIADORA A PRESIÓN 
110 BAR                  
KÄRCHER
1400W. 110 bares. Incluye: Pistola y lanzas Full Control. 
Lanza con Boquilla turbo. Lanza con boquilla Vario 
Power. Manguera de alta presión de 6 m. Aplicación 
de detergente mediante aspiración. Filtro de agua 
integrado.
Cód. 133268 

HIDROLIMPIADORA A PRESIÓN 
120 BAR                  
KÄRCHER
Presión: 120 bar. Caudal: 380 l/h. Potencia: 1,6 kW. 
Rendimiento superficie: 25 m². Manguera de alta 
presión: 7 m. Incluye 2 lanzas (turbo y vario power), 
depósito de detergente y filtro de agua integrado.
Cód. 133269 

LAVA ASPIRADOR SE 4001 
PLUS                  
KÄRCHER
Lava-aspiradora: Potencia 1.400 W / Doble depó-
sito de 4 litros de agua limpia y para agua sucia.
Cód. 133267 

ASPIRADOR DOMÉSTICO 
SIN BOLSA                 
ORBEGOZO
Aspirador sin bolsa. Sistema ciclónico. Po-
tencia 700 W.  Motor de alta eficiencia y bajo 
consumo. Diseño compacto. Depósito 2 litros. 
Túbo telescópico cromado. Cepillo para todo 
tipo de suelos. Regulación electrónica de 
potencia. Filtro HEPA: anti ácaros, bacterias, 
polen. Filtros lavables. 
Cód. 132404 

ASPIRADOR ESCOBA 
3 EN 1                   
ORBEGOZO
Aspirador escoba vertical sin cable 
3 en 1. Batería de Litio 29,6V. Dos 
velocidades: ECO / TURBO. Autonomía 
55 minutos en modo ECO. Sistema de 
filtración ciclónico con filtro HEPA. Ce-
pillo motorizado rotativo, desmontable 
para facilitar la limpieza y con luces LED. 
Cabezal móvil. Animal care: apto para 
pelos de animales. Mango plegable. Ac-
cesorios:(Lanza para rincones y lugares 
de difícil acceso. Cepillo para tapicería 
y muebles.
Cód. 133374 

47,75€

129€59,95€

114,95€ 164,95€ 267€

88€ 129,99€

SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA
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NOVEDAD

NOVEDAD

ABSORBE HUMEDAD 
AERO 360º                   
RUBSON
Absorbe humedad, previene la conden-
sación y los malos olores, antihumedad 
absorbente, dispositivo y tableta (450 g)
Cód. 98304 

CARRO PORTA-
BOMBONAS                    
GARMOL
Carro portabombonas.  
No cargues más peso.  
Color naranja.
Cód. 137902 

ESTANTE BAJO 
FREGADERO                      
WENKO
Estantería ensamblable extensible, varia-
ble. Ideal para el armario bajo del fregade-
ro. Medidas: 45-80 x 39 x 28 cm.
Cód. 121141 

ESTANTERÍA MODULAR                       
TATAY
Diseño modular que permite múltiples 
combinaciones de montaje. Compuesta 
de 6 baldas. Fabricada en PP, BFA free. 
Acabado efecto madera. Color marrón. 
Incluye 2 pletinas metálicas para fijarla 
a la pared.
Cód. 135003 

MESA PLEGABLE                       
GARHE
Con 3 posiciones y patas de acero ajustables a 
6 alturas. Dimensiones tablero 52x40 cm. y de 
54 a 73 cm. de altura. Peso 3 kg.
Cód. 62019 

TOPE PUERTA                       
INOFIX
Adhesivo transparente extra fuerte. 
Para amortiguar los impactos.
Cód. 111688 

ESTANTE BAJO 
FREGADERO                        
WENKO
Cestas de almacenaje extraíbles. Para 
el montaje en el suelo del armario. 
Medidas: 45 x 45 x 23cm.
Cód. 121142 

ESTANTERÍA 
RECTANGULAR                         
TATAY
Estanteria de 3 alturas dise-
ñada para cualquier espacio o 
decoración. Medidas 38 x 29 x 
73,5 cm. Carga máxima 10 kg x 
balda, total 30 kg.
Cód. 128906: Color blanco. 
Cód. 128905: Color marrón. 

COMPÁS PARA 
ZAPATERO 2 
BALDAS                     
MICEL
Juego de compas para zapatero. 
En Poliestireno. Espesor de 
12mm. Color blanco.
Cód. 126408 

ABSORBE HUMEDAD 
RECAMBIO                   
RUBSON
Absorbe humedad y neutraliza malos 
olores. Para deshumidificador AERO 
360º. 450 g
Cód. 98305 

15,81€

21,90€

35,99€

49,99€

16,95€

3,95€

53,50€

24,99€

3,75€

7,21€

ESCALERA DOMÉSTICA           
VIVAHOGAR
Tacos antideslizantes. Peldaños estriados. 
Amplia plataforma. Máximo 120 kilos. 
Cód. 100233: 3 peldaños. Altura 62 cm. 

Cód. 100234: 4 peldaños. Altura 87 cm.  

Cód. 100235: 5 peldaños. Altura 111 cm. 

Cód. 100236: 6 peldaños. Altura 134 cm.

Cód. 100237: 7 peldaños. Altura 158 cm. 

Cód. 100238: 8 peldaños. Altura 182 cm. 
 

ESCALERA DOMÉSTICA 
PELDAÑO ANCHO          
VIVAHOGAR
Escalera de aluminio reforzada. Plataforma con 
anclaje de seguridad y peldaños anchos (120 
mm). Tacos antideslizantes. 
Cód. 117629: 3 peldaños. Altura 62 cm. 

Cód. 117630: 4 peldaños. Altura 87 cm.   

Cód. 117631: 5 peldaños. Altura 115 cm.  

Cód. 117632: 6 peldaños. Altura 134 cm. 

Cód. 117633:  7 peldaños. Altura 158 cm.   

37,50€

49,95€
47,50€

59,95€
57,50€

74,95€
62,50€

89,95€
89,95€

105€
94,95€

CARRO DE COMPRA                   
VIVAHOGAR
De aluminio, 2/4 ruedas, para evitar que el usuario 
cargue con el peso de su compra. Chasis con apoyo 
delantero y base inferior abatible para guardar en 
espacios pequeños.  Doble bolsillo interior, bolsillo 
trasero con cremallera.
Cód. 134579 

CARRO DE 
COMPRA                    
GARMOL
Carro de compra de 4 
ruedas. Capacidad 55L. 
Se mantiene de pie al 
plegarlo. Bolsillo interior y 
bolsillo trasero. Decorado 
TBO.
Cód. 137907 

CARRO DE 
COMPRA TERMO                    
ROLSER
De aluminio, 2/4 ruedas para 
evitar que el usuario cargue 
con el peso de su compra. La 
bolsa TERMO FRESH tiene gran 
capacidad, armazón interior 
plegable, bolsillo térmico y 
bolsillo trasero con cremallera. 
Color burdeos
Cód. 136919 

CARRO DE COMPRA SUBE ESCALERAS                     
GARMOL
Carro de compra 4 ruedas subeescaleras. Lo mejor de los dos 
chasis, empuja suavemente y sube escaleras sin esfuerzo. Bolsa 
de 48L de capacidad con bolsillo trasero y bolsillo interior con 
cremallera. 
Cód. 137908: Color gris. 
Cód. 137909: Color azul.  

CARRO DE COMPRA 
PLEGABLE                    
ROLSER
Plegable de aluminio de 2/4 ruedas. La bolsa I-MAX 
MF tiene formato tipo mochila, doble bolsillo in-
terior, cierre con cordón, ojal en la solapa, bolsillo 
trasero con cremallera.
Cód. 135016 

CARRO DE COMPRA 
JUMBO                     
GARMOL
4 ruedas, 2 de ellas giratorias. 
Mango Soft touch. Bolsa de gran 
capacidad y bandeja inferior para 
espacio extra 72l de capacidad. 
Cód. 137910: Color gris. 
Cód. 137911: Color rojo.  

49,95€

CARRO DE COMPRA                    
GARMOL
Carro de compra de 4 ruedas. Capacidad 55L. Se 
mantiene de pie al plegarlo. Bolsillo interior y 
bolsillo trasero. Color negro / blanco.
Cód. 137906 

48,50€

48,50€

66,99€

54,90€

116,50€

55,95€

CARRO DE COMPRA                      
GARMOL
Carro de compra y tiempo libre 2 ruedas. Mango telecó-
pico. Bolsa de 38L de capacidad. Con bolsillo interior con 
cremallera y bolsillo trasero. 
Cód. 137903: Color gris. 
Cód. 137904: Color azul.
Cód. 137905: Color verde.   39,90€

SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA

NOVEDAD
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CUBO DE BASURA           
VIVAHOGAR
Con pedal. Cubeta extraible. Inoxidable. 
Cód. 125300:  
5 litros. Medidas 17 x 25,5cm.

Cód. 125301:   
12 litros. Medidas 21 x 32cm.

Cód. 125302:   
20 litros. Medidas 29 x 44cm. 

CESTA ORDENACIÓN 
BAOBAB          
TATAY
Cesta de ordenación fabricada con polímeros 
plásticos libres de BPA, fácil de limpiar, apta 
para interior y exterior, encastrable, disponibili-
dad de tapa, capacidad 1,5 L, color blanco. 
Cód. 125015: 1,5 litros. 

Cód. 125018: 5 litros.  

Cód. 125020: 15 litros. 

Cód. 125022: 22 litros.

ORGANIZADOR BAOBAB          
TATAY
Organizador slim fabricado con polímeros 
plásticos libres de BPA, fácil de limpiar, aptos 
para interior y exterior, calidad, resitencia a los 
impactos, color blanco. 
1. Cód. 125030: Slim

2. Cód. 125032: Tamaño A6.

3. Cód. 125034: Tamaño A5.

4. Cód. 125036: tamaño A4. 

ORGANIZADORES  
SLIM + A6 + A5 + A4          
TATAY
Set de 4 organizadores (Slim+A6+A5+A4) fabri-
cados con polímeros plásticos libres de BPA, 
fáciles de limpiar, aptos para interior y exterior, 
calidad, resitencia a los impactos, color blanco. 
Cód. 125041

BANDEJA 
ORGANIZADORA 
CAJA MULTIUSOS                     
TATAY
Bandeja organizadora para caja multiu-
sos, fabricada con PP reciclado, color 
blanco acabado brillante. 
Cód. 137526: 7L - 15L. 
Cód. 137527: 35L - 60L.  

CAJA BAJO CAMA CON 
RUEDAS                     
TATAY
Caja bajo-cama, cuerpo color transparente y asa 
de plástico 100 % material reciclado y con función 
bisagra. Con ruedas. 
Cód. 137529: 32 litros. Tapa color negro. 
Cód. 137528: 32 litros. Tapa color rojo.

Cód. 137531: 63 litros. Tapa color negro. 
Cód. 137530: 63 litros. Tapa color rojo.   

2,50€

8,90€

24,99€

12,99€

CAJA MULTIUSOS NEW           
TATAY
Cuerpo color transparente. Tapa y asas de plástico 100 % 
material reciclado de color rojo. Diseño modular encastrable y 
apilable, tapa/asa con función bisagra. 
COLOR ROJO	 COLOR NEGRO

Cód. 137525: 7 litros. 	 Cód. 137524: 7 litros. 

Cód. 137523: 15 litros. 	 Cód. 137522: 15 litros.

Cód. 137521: 35 litros. 	 Cód. 137520: 35 litros.

Cód. 137519: 60 litros.	 Cód. 137518: 60 litros.

6,25€

2,25€

8,25€

3,90€

12,50€

7,25€

18,25€

9,25€
3,50€
2,50€
1,80€
1,80€

TIJERA COSTURA MODELO 
CASTELLANO          
PALMERA
Acero inoxidable. Corte preciso. 
Cód. 697: 4”

Cód. 703: 4,5”

Cód. 698: 5”

Cód. 705: 5,5”

Cód. 699: 6”

Cód. 706: 6,6” 

CESTA ROPA BAOBAB          
TATAY
Cesta para ropa fabricada con polímeros plás-
ticos  libres de BPA, fácil de limpiar, apta para 
interior y exterior,  capacidad 35 L. 
Cód. 125013: Color blanco. 

Cód. 137510: Color gris.  13,50€

PONGOTO ROPA BABOBAB             
TATAY
Pongotodo fabricado con polímeros plásticos, 
libre de BPA, fácil de limpiar, apto para interior y 
exterior, capacidad 40 L. 
Cód. 119994: Color blanco. 

Cód. 121076: Color gris.  17,50€
9,19€

9,87€

8,94€

9,53€

8,55€
8,30€

CUBO PEDAL CUBIK                     
TATAY
Cubo de basura fabricado con polímeros 
plásticos 100% reciclados, con pedal, 
capacidad 23 L.
Cód. 106828: Eco

Cód. 137944:  Blanco

Cód. 128159:  Azul 

CUBO PEDAL CUBIK                     
TATAY
Cubo de basura fabricado con polímeros 
plásticos, lámina decorativa de tecnología 
IML . Pedal retractil. Para bolsa 30 L, capa-
cidad 23 L.
Cód. 127128: Hydraulic

Cód. 127127:  Vintage 

CUBO DE BASURA           
VIVAHOGAR
Con pedal. Cubeta extraible. Inoxidable. 
Cód. 125140: 2 compartimentos. 
24 litros. Medidas: 40 x 39 x 44 cm.

Cód. 125141:  3 compartimentos.  
36 litros.  Medidas 59 x 39 x 47 cm. 

14,95€

87,50€

34,95€

9,99€
11,25€
11,25€

BOLSA BASURA           
SAPLEX
Bolsas solapadas, no troqueladas. 
Cierra fácil. Color azul. 
Cód. 128553: 10 litros. 

Cód. 29882: 30 litros. 

Cód. 137861: 50 litros. 

1,55€
1,99€

1,55€

8,50€

32,50€

CONTENEDOR DE 
RECICLAJE ECOCLAS                    
ARREGUI. 
Fabricado en acero lacado de color 
blanco. 
Cód. 137913:  2 compartimentos con 2 
cubetas de 17L.  
Dimensiones: 90,5 x 30,5 x 24,5 cm.

 

Cód. 137912:  4 compartimentos con 4 
cubetas de 17L.  
Dimensiones: 90,5 x 58, 5 x 24,5cm.

CUBO DE BASURA 
AUTOMÁTICO                    
RAYEN
Sensor infrarrojos. Apertura 
autómatica. Mínimo consumo 
energético. 30 litros.
Cód. 132972 

CUBO ESCURRIDOR 
SPIDER                     
TATAY
Cubo de fregar con escurridor fabri-
cado con polipropilento libre de BPA. 
Capacidad 14 L.
Cód. 134349:  Imitación metálico.
Cód. 134350:  Imitación marmol. 

CUBO ESCURRIDOR
SPIDER                     
TATAY
Cubo de fregar con escurridor fa-
bricado con plástico 75% reciclado. 
Capacidad 13 L, con ruedas.
Cód. 134999 

119€

6,25€

169€49,99€

SACO PARA BASURA                    
SAPLEX
Saco con autocierre. 100 litros.  
Medida 82 x 105 cm. 10 piezas
Cód. 107765 

2,50€

9,50€8,50€

15,50€

CUBO BASURA 
ORGÁNICO SMART           
TATAY
6 L, fabricado con Polipropileno 100% 
reciclado, adaptabilidad de bolsas de 
diferentes capacidades.
Cód. 137511: Color azul

Cód. 137512: Color negro

Cód. 137513: Color beige

SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA

CUBO PEDAL SMART                      
TATAY
Cubo de basura fabricado con polipropileno 
libre de BPA, con pedal retráctil, marco 
sujeta bolsas. Capacidad 25 L.
Cód. 135001: Blanco roto

Cód. 129649:  Negro

LAMINADO ACERO

Cód. 133347: Gris metalizado

Cód. 133348:  Rojo metalizado 

16,50€

18,99€

NOVEDAD

NOVEDAD

1

2

4

3

2
1

2

1
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CORTA PELO BARBERO RECARGABLE         
ORBEGOZO
Corta pelo barbero multifunción 7 en 1. 5 cabezales intercambiables:  
Corta pelos de nariz y orejas.  Afeitadora. 4 peines guía de 3, 6, 9 y 
12mm.  Corta pelos para barba y bigote. Accesorio de perfilado. Base 
para almacenar y cargar. Batería recargable de 1 hora de duración. 
Funciona con y sin cable. Brocha limpiadora, tijeras, peine y aceite 
incluidos. Incluye adaptador para cargar.
Cód. 132421

SECADOR DE PELO         
ORBEGOZO
Secador de pelo. 2200 W. 3 niveles de 
temperatura. 2 niveles de velocidad. Pulsador de 
aire frío. Filtro extraíble. Difusor para dar volumen 
y concentrador. Anilla para colgar. Con luz LED.
Cód. 132425 

SECADOR DE PELO 
PROFESIONAL         
ORBEGOZO
Secador profesional plegable. 2.200W. Motor AC 
profesional. 2 niveles de velocidad. 3 niveles de 
temperatura. Incluye 2 concentradores y difusor. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Cód. 121164 27,25€

25,90€

32,99€

Click&Collect

Cuidado personal

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis tu pedido 
en tienda

Ofertas válidas del 14 de enero al 25 de febrero de 2023.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías.
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada.
Personas cualificadas que te 
atenderán profesionalmente.

Descarga el folleto 
y compra en la web

Cerca de ti. Amplia red 
de tiendas, para comprar en 
tu barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero 
o te cambiamos el producto. Con-
sulta condiciones en tu tienda.

Síguenos en:

Más de 25.000 artículos 
a tu disposición con los 
mejores precios.

Conoce nuestras
marcas exclusivas

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=121164

